
ÇEVRE, Şehircilik ve İklim Değişikliği Baka-
nı Murat Kurum, İstanbul İlinde Yürütüle-
cek Kentsel Dönüşüm Uygulamaları Kap-
samında Yapım İçin Yardım Verilmesine 
İlişkin Kararda Değişiklik Yapılmasına Dair 

Kararın yürürlüğe girmesine ilişkin Cumhurbaşkanı 
kararının Resmi Gazetede yayımlandığını bildirdi.

HAK KAYBI YAŞAMAYIN
YARISI Bizden kampanyasının 22 Şubat 2024’te 
Cumhurbaşkanı kararnamesi ile yürürlüğe girdiğini 
anımsatan Kurum, kararnamede yapılan değişiklik-
le, 31 Aralık 2026’da sona erecek kampanya ile ilgili 
vatandaşların lehine önemli bir düzenleme yapıldı-
ğını belirtti. Bakan Kurum, “Yarısı Bizden kampan-
yamızla ilgili İstanbulluların uzun süredir bekledi-
ği bir adımı hayata geçirdik. 31 Aralık’a kadar ev 
ve iş yerini riskli yapı ilan ettiren tüm vatandaşları-
mız kampanyadan faydalanabilecek. 2025 ve 2026 
yılında riskli ilan edilen yapıların tamamı kampan-
ya kapsamına alınacak.” bilgisini verdi. Kurum, 
değişiklikle, ev ve iş yerini yenilemek isteyenler 
için riskli yapıların yıkım, ruhsat, kat irtifakı ve hak 
sahipliği tespiti gibi süreçlerin de zaman aldığı dik-
kate alınarak hak kaybı yaşamamaları için 31 Aralık 
2026’ya kadar riskli yapı ilan edilen tüm bağımsız 
bölümlerin kampanyadan faydalanmasının önünün 
açıldığını ifade ederek, “Bu sayede 2025 ve 2026 
yıllarında ilan edilen riskli yapıların tamamı Yarısı 
Bizden kampanyasından faydalanabilecek.” dedi. 

ŞARTLAR SON DERECE UYGUN
KAMPANYANIN bina bazlı dönüşüm desteği kap-
samında her bir konut için 875 bin lira hibe, 875 
bin lira kredi ve 125 bin lira taşınma desteği verili-
yor. Bu şekilde Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikli-
ği Bakanlığının her bir konut için sağladığı 1 milyon 
875 bin liralık finansman desteğinden faydalanan-
lar, evlerini yüklenici firmalarla yeniden inşa ettire-
biliyor. İş yerleri için de 437 bin 500 lira hibe, 437 
bin 500 lira kredi, 125 bin lira taşınma desteği sunu-
luyor. Bakanlığın sağladığı 875 bin liralık finansman 
desteğinden faydalanan vatandaşlar, iş yerlerini 
yüklenici firmalarla yeniden inşa ettirebiliyor. Alan 
bazlı site benzeri büyük dönüşümlerde ise TOKİ 
veya Emlak Konut inşaatları üstleniyor. Bu modelde 
her bir hak sahibi için 875 bin liralık hibe desteği ve 
125 bin liralık taşınma desteği sağlanıyor. Hibe tuta-
rı bina maliyetinden düşürülüyor, arta kalan borç 
ise yine uzun vadeli uygun ödeme koşullarıyla tak-
sitlendiriliyor. AA

Ocak ayında işsizlik 
yüzde 0,3 arttı

Benzine bugünden 
itibaren zam geldi

ABD medyası: ABD-
İran görüşmeleri 
“olumlu” geçti

İki yılda 5,5 milyar liralık 
suç geliri akladılar

Gürsel 
Tekin 

göreve 
devam 
edecek

TÜRKİYE İstatistik Kurumu (TÜİK), 
ocak ayına ilişkin iş gücü istatistik-
lerini açıkladı. Buna göre, Türkiye 
genelinde 15 ve daha yukarı yaş gru-
bundaki işsiz sayısı, ocakta bir önce-
ki aya kıyasla 73 bin artarak 2 milyon 
819 bin kişiye çıktı. İşsizlik oranı ise 
0,3 puan yükselişle yüzde 8,1 seviye-
sinde gerçekleşti. İşsizlik oranı erkek-
lerde yüzde 6,6, kadınlarda yüzde 
11 olarak tahmin edildi. Söz konu-
su ayda 15-24 yaş grubunu kapsayan 
genç nüfustaki işsizlik oranı, bir önce-
ki aya göre 0,1 puan artarak yüzde 
14,3 oldu. Bu yaş grubunda işsizlik 
oranı erkeklerde yüzde 11,9, kadınlar-
da yüzde 19 olarak hesaplandı. AA

BENZİNİN litre fiyatına bugünden iti-
baren geçerli olmak üzere 1,07 lira 
fiyat artışı geldi. İstanbul’da benzinin 
litre fiyatı 57.22 TL’den, motorinin lit-
resi ise 60.33 TL’den satılıyor.  Geç-
tiğimiz günlerde de motorin fiyatları-
na yüzde 4,16 oranında zam gelmiş ve 
tarihinde ilk kez 60 lirayı geçmişti. AA

ABD medyası, ABD ile İran arasın-
da İsviçre’nin Cenevre kentinde yapı-
lan nükleer görüşmelerin “olumlu” 
geçtiğini belirtti. İran Dışişleri Baka-
nı Abbas Erakçi ise “Bazı konular-
da, anlaşmaya çok yaklaşıldı. Elbette, 
hala görüş ayrılıkları mevcut ancak 
her iki taraf da müzakere yoluyla bir 
çözüme ulaşmak konusunda geçmişe 
kıyasla daha ciddi bir yaklaşım sergi-
liyor” dedi. AA

İSTANBUL’DA HST Holding bün-
yesinde faaliyet gösteren HST Mobil 
A.Ş. tarafından temin edilen sanal pos 
cihazlarıyla yasa dışı bahis gelirleri-
ni akladığı belirtilen şüphelilere ope-
rasyon yapıldı. Operasyon kapsamın-
da 17 şüpheli hakkında gözaltı kararı 
verildi. Söz konusu şirketin iki yılda 
5,5 milyar liralık suç gelirinin aklan-
masına aracılık ettiği belirlendi. 3’TE

CHP’NİN 38. Olağan İstanbul İl Kong-
resi’nin iptali istemiyle açılan dava 15 
Mayıs 2026 tarihine ertelendi. Mahke-
me, Gürsel Tekin ve heyetinin görevi-
ne devam etmesine karar verdi. AA

TRAFİK Kanunu’nda değişiklik içeren yasa 
yürürlüğe girdi. Yeni düzenlemeye göre, sal-
dırı amaçlı başka bir aracı takip edene 180 
bin lira, alkollü araç kullanana 50 bin lira, 
ehliyetsiz sürücüye 200 bin lira ceza uygu-
lanacak. Bu arada Korsan taksilere yönelik 
polis uygulamaları ve cezalar arttı. Korsan 
taksicilere kurallara uymadıkları takdirde 100 
bin lira ceza, araçları için 60 gün trafikten 
men ve sürücü belgelerine 30 gün el konula-
cak. Bu nedenle artık aracına yolcu alanların 
da çok daha dikkatli olması gerekecek. AA
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İstanbul’da yıkılma tehlikesi altındaki yapılar da ‘Yarısı Bizden’ 
kampanyasına dahil edildi. Söz konusu mülk sahiplerine yıl 
sonuna kadar kampanyadan yararlanma imkanı tanındı

RİSKLİ EV VE İŞYERİNE
‘YARISI BİZDEN’ FIRSATI

Galatasaray’ın Şampiyonlar 
Ligi’nde rakibi Liverpool

YENİ TRAFİK 
düzenlemesi 
yürürlüğe girdiGALATASARAY Şampiyonlar Ligi son 16 turunda İngil-

tere’nin Liverpool takımıyla eşleşti. Sarı-kırmızılılar ilk 
maçı 10-11 Mart’ta Rams Park’ta oynayacak. Rövanş kar-
şılaşması ise 17-18 Mart’ta İngiltere’de yapılacak ve turu 
geçen taraf belli olacak. Cimbom, Liverpool’u lig aşamasın-
da İstanbul’da 1-0 mağlup etmişti. Turu geçen taraf PSG-
Chelsea eşleşmesinin galibi ile kozlarını paylaşacak. AA

Pakistan 
yönetimi 
Taliban 
hükü-
metine 
karşı 
“açık 
savaş” 
ilanında 
bulundu

PAKİSTAN, AFGANİSTAN’A 
SAVAŞ AÇTI

PAKİSTAN, Afganistan’ın başkenti 
Kabil ile Taliban yönetiminin güney-
deki güç merkezi Kandahar başta 

olmak üzere birçok noktayı bombaladı.  
Pakistan Savunma Bakanlığı’ndan yapılan 
açıklamada, Taliban yönetimiyle “topye-
kün bir çatışma” içinde olduklarını belirte-

rek, “Sabır sınırımız aşıldı. Artık aramızda 
açık savaş var” ifadeleri kullanıldı. Çatış-
malarda 133 Afgan ve 55 Pakistan aske-
rinin öldüğü belirtiliyor. Afganistan ise 
sınırda Pakistan’a ait 15 askeri bölgeyi ele 
geçirdiğini belirterek, birçok Pakistan aske-
rini öldürdüğünü ileri sürdü. 6’DA

MGM’den 
kar ve 
kuvvetli 
fırtına 
uyarısı
YURDUN büyük bölümünü etkisi altına alan soğuk ve 
yağışlı hava bugün de devam edecek. Meteoroloji  Genel 
Müdürlüğü (MGM) 31 kent için sarı kod yayınlayarak 
yoğun kar yağışı ve kuvvetli fırtına uyarısında bulundu. AA



HATAY’DA yaşayan ve 3 yıl 
süren tedavisinin ardından 
lösemiyi yenen 20 yaşında-
ki Elif Naz Aksay, hem sağlığı-

na kavuşmanın hem de eğitimine devam 
edebilmenin mutluluğunu yaşıyor.

Dörtyol ilçesinde yaşayan Aksay’a, 3 
yıl önce kolundaki morluklar nedeniyle 
gittiği Adana Şehir Eğitim ve Araştırma 
Hastanesi’nde yapılan tetkiklerin ardın-
dan bir kan kanseri türü olan akut mye-
loblastik lösemi teşhisi konuldu.

Rahatsızlığı nedeniyle hemen tedavi-
ye alınan 12. sınıf öğrencisi Aksay, Gev-
her Nesibe Mesleki ve Teknik Anadolu 
Lisesi Hemşirelik Bölümü’ndeki eğitimi-
ne ara vermek zorunda kaldı.

Aksay, yaklaşık 3 yıl zorlu geçen ilaç 
ve kemoterapi tedavisinin ardından löse-
miyi yenerek sağlığına kavuştu.

Sağlığına kavuşmasının ardından 
yarım kalan lise eğitimini tamamlayan 
Aksay, geçen yıl girdiği sınavda haya-
li olan Osmaniye Korkut Ata Üniversi-
tesi Kadirli Meslek Yüksekokulu Bilgi-
sayar Teknolojileri Bölümü Sağlık Bilgi 
Sistemleri Teknikerliği Programını da 
kazandı.

Kanseri atlatmanın ve hayalleri-
ne kavuşmanın mutluluğunu yaşayan 
Aksay, fırsat buldukça hastanede teda-
vi gören çocukları ziyaret ederek onlara 
moral vermeye çalışıyor.

“BENİM İÇİN HER ŞEY BİTTİ 
DEMİŞTİM”

Elif Naz Aksay, sağlığına kavuşmanın 
sevincini yaşadığını söyledi.

Lösemi tanısı aldıktan sonra hastalı-
ğını kabullenmekte zorlandığını anlatan 
Aksay, “Hayata küsmüştüm, hiç umu-
dum kalmamıştı. Benim için her şey bitti 
demiştim. Başta ailem, sonra doktorum 

bana çok des-
tek oldu. Onla-
rın sayesinde tek-
rardan hayata 
tutundum.” diye 
konuştu.

Aksay, kötü 
günlerin artık 
geride kaldığını 
ve şu anda hayal-
lerini gerçekleş-
tirmek için yaşa-
ma daha sıkı 
sarıldığını ifade 
etti. AA
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LÖSEMİYİ YENEN ELİF
ÜNİVERSİTEYİ KAZANDI

Hatay’da 3 yıl süren tedavisinin ardından lösemiyi 
atlatan Elif Naz Aksay: Hayata küsmüştüm, hiç umu-
dum kalmamıştı. Benim için her şey bitti demiştim. 
Başta ailem, sonra doktorum bana çok destek oldu. 

Onların sayesinde tekrardan hayata tutundum

Hafta içindeki o hızlı ve eğlenceli enerji-
den sonra bugün odağın tamamen “üretken-

lik” üzerine kayıyor. Ay Başak burcundayken 
yarım kalan işleri bitirmek, evi dip köşe temiz-
lemek veya sağlığınla ilgili yeni bir rutine baş-

lamak için harika bir gün. Küçük detaylar 
bugün senin için çok önemli olacak. 

İletişimin pırıl pırıl olduğu ve zihninin bir saat 
gibi tıkır tıkır çalıştığı bir gündesin. Yakın çev-

ren, kardeşlerin veya komşularınla olan diyalog-
larında çok daha yardımsever ve çözüm odak-

lı olacaksın. Yeni bir şeyler okumak, bir konuda 
araştırma yapmak veya bir projeyi detaylandır-
mak için muazzam bir konsantrasyonun var. 

Haftayı kapatırken bugün biraz “arka planda” 
kalıp ruhunu ve zihnini dinlendirme zamanı.
Meditasyon yapmak veya sadece sessizce bir 
işe odaklanmak sana çok iyi gelecek. Sezgile-
rin sana neyin “fazlalık” olduğunu fısıldaya-
cak. Mart ayına başlamadan önce ruhundaki 
tozları temizlediğin, huzurlu bir inziva günü.

Bugün yeni bir şeyler öğrenmek, ufkunu geniş-
letecek bir araştırma yapmak veya hukuki/aka-
demik meseleleri detaylandırmak için harika 
bir gün. Hayata çok daha bilgece, gerçekçi ve 
sistemli bir pencereden bakıyorsun. Uzaklar-
daki sevdiklerinden alacağın çok mantıklı ve 
sevindirici bir haber gününü aydınlatacak.

Bugün hobilerine vakit ayırırken her zaman-
kinden daha detaycı ve mükemmeliyetçi ola-

bilirsin. El becerisi gerektiren işlerde harikalar 
yaratabilirsin. Aşk hayatında ise daha gerçek-

çi, güven verici ve hizmet odaklı bir tutum ser-
gileyeceksin. Sevdiğin kişiye küçük ama pratik 
jestler yapmak aranızdaki bağı güçlendirecek.

Maddi konuları düzenlemek, bütçeni gözden 
geçirmek ve Mart ayı için bir tasarruf planı 
yapmak isteyebilirsin. Kendi yeteneklerini 

ne kadar verimli kullandığını sorgulayacağın 
bir gündesin. Gereksiz harcamaları ayıklamak 
ve sahip olduklarının kıymetini bilmek sana 

güven verecek. 

Bugün senin için “dostluk ve fayda” günü. Sos-
yal çevrende çok daha analizci ve yardımsever 
bir enerjiyle hareket edeceksin. Arkadaşların-
la bir araya gelip sadece eğlenmek değil, ortak 

bir projeyi detaylandırmak veya birbirinize pra-
tik destekler sunmak isteyeceksiniz. Kalabalıklar 
içinde “fark yaratan ve çözen” kişi sen olacaksın.

Banka işleri, ortaklaşa bütçeler veya bir süredir 
bekleyen bir ödeme bugün gündeminde olabi-
lirsin. Duygusal dünyanda ise partnerinle daha 
dürüst ve “gerçek” bir paylaşım içinde olmak 
isteyeceksin. İçsel bir sadeleşme yaşadığını ve 
seni yoran duygusal yükleri mantığınla eledi-

ğini fark edeceksin.

Ev içinde bir düzenleme yapmak, dolapları 
ayıklamak veya aile bireyleriyle pratik çözüm-
ler üzerine konuşmak isteyeceksin. Ay Başak 
burcundayken, zihnindeki o dağınık fikirleri 

bir sisteme oturtmak için evdeki sessizlik sana 
çok iyi gelecek. Geçmişten gelen bazı evrakları 

veya anıları düzenleyebilirsin. 

Bugün her zamankinden daha net görebilir, 
hayatındaki pürüzleri tek tek ayıklayabilirsin. 
Kişisel bakımına vakit ayırmak, gardırobunu 

düzenlemek veya yeni bir hedefe odaklanmak 
için harika bir gün. Mıknatıs gibi çeken o terte-
miz auran sayesinde bugün herkes senden bir 

“akıl” danışmak isteyecek. 

Cumartesi olmasına rağmen hedeflerinle ilgi-
li detaylı planlar yapabilir, toplum önündeki 
duruşunu daha profesyonel bir hale getirmek 
için uğraşabilirsin. Üstlerinle veya aile büyük-
lerinle yapacağın konuşmalarda çok daha net 

ve mantıklı olacaksın. Başarın, bugün gösterdi-
ğin o muazzam dikkatle doğru orantılı olacak.

Eşinle, sevgilinle veya en yakın dostunla olan 
ilişkinde birbirinize nasıl daha faydalı olabi-
leceğinizi konuşabilirsiniz. Eğer aranızda bir 

pürüz varsa, bugün detaylara inerek ve dürüst-
çe konuşarak her şeyi çözebilirsiniz. “Biz” 
olmanın en verimli ve birbirini destekleyen 

halini yaşıyorsun.

ROTA virüsü, yaygın olarak bebekler 
ve 5 yaşından küçük çocukları etki-
leyen, gastroenterit ve ishale nede-
ni olan, el-ağız teması sonucu kişi-
nin enfekte olduğu yaygın bir bulaşıcı 
hastalıktır. Çocuklar en sık ciddi isha-
le yol açan mikroorganizma olan rota 
virüsü, 5 yaşına kadar her çocuğu en 
az 1 kez yakalar. 

Özellikle 4-36 ay arasındaki çocuk-
larda daha ciddi ishal vakalarına 
sebebiyet veren rota virüsü yetişkin-
leri de etkilemesine rağmen bu oran 
çok fazla değildir. Gelişmekte olan 
ülkelerde 0- 2 yaş arası çocuklarda 
ani ortaya çıkan ishallerin %50’sinin 
sebebi olan rota virüsü mide-bağırsak 
sisteminin viral bir enfeksiyonu ola-
rak da karşımıza çıkar. 

İshalin yanında kusma, ateş ve 
dehidrasyon gibi belirtilerle de görü-
len rota virüsü belirtileri genellik-
le virüse maruz kalındıktan 2-3 gün 
sonra ortaya çıkar. Şiddetli dehid-
rasyon durumlarında bazen kişilere 
damar yoluyla sıvı takviyesi yapılır. 
Rota virüsünün sebep olduğu enfeksi-
yonun ortadan kaldırılması ve semp-
tomların iyileşmesi için en etkili yön-
tem rota virüsü aşısıdır. 

Rotavirüs, özellikle 2 yaş altı 
çocuklardaki akut ishallerin en sık 
nedenlerinden biridir. Küçük yaş-
larda görüldüğünde genellikle hasta-
ne yatışlarının sebebidir. Aşırı kusma 
ve ishal, hayatı tehdit eden sıvı kaybı 
nedeniyle hastane şartlarında tedavi 
gerekli olabilir. AA

Rota 
virüsüne

Anne Nesrin Aksay da zor gün-
lerin geride kaldığını belirterek, 
“Bugünlere geleceğimizi hayal ede-
miyorduk. Rabbime şükürler olsun, 
önce Allah’ın, sonra doktorlarımı-
zın sayesinde bugünlere geldik. 
Şükürler olsun üniversiteyi kazan-
dı, şu an okuyor ve sağlık durumu 
da çok iyi.” dedi.

Adana Şehir Eğitim ve Araştırma 
Hastanesi Çocuk Onkoloji Uzma-
nı Prof. Dr. Ganiye Begül Yağcı ise 
löseminin çocukluk çağında en sık 

görülen kanser türü olduğunu dile 
getirdi.

Aksay’ın eğitim aşkına hastanede 
şahit olduğunu vurgulayan Yağcı, 
şunları kaydetti:

“Tedavi aldığı zamanlarda ders-
lerini çalışarak sınıf kaybı yaşama-
maya çalıştı. Bu süreçte çok kez 
geleceği hakkında karamsarlığa 
kapıldı. Daha sonra sağlık alanın-
da bir üniversite bölümü kazandı-
ğını duyunca heyecanlandım. Başa-
rılarını gururla takip edeceğim.” AA

‘BUGÜNLERE GELECEĞİMİZİ HAYAL EDEMİYORDUK’

21 Mart- 20 Nisan

22 Haziran – 22 Temmuz

24 Eylül – 23 Ekim

22 Aralık – 20 Ocak

21 Nisan – 20 Mayıs

23 Temmuz – 23 Ağustos

24 Ekim – 22 Kasım

21 Ocak – 19 Şubat

21 Mayıs – 21 Haziran

24 Ağustos – 23 Eylül

23 Kasım – 21 Aralık

20 Şubat – 20 Mart

SAFA KAAN ÖZTÜRKGünün 
önerileri

Bugün, Şubat ayının o telaş-
lı kapısını kapatırken kendinle 
baş başa kalacağın bir liman bul-
malısın. Hafta boyunca etrafında-
ki gürültüden, bitmek bilmeyen 
sorulardan ve beklentilerden yoru-
lan zihnini nadasa bırakma vakti. 
Telefonu bir kenara koy, dışarıda-
ki dünyanın uğultusunu sustur ve 
sadece kendi nefesini dinle. 

İçindeki o sınırsız hayal dünya-
sını bugün serbest bırak; ama bu 
sefer hiçbir “doğru” ya da “yan-
lış” kuralına bağlı kalmadan. Elin-
deki malzemeler ne olursa olsun —
bir kalem, birkaç blok veya sadece 
düşüncelerin— onlarla kimsenin 
senden beklemediği bir şey inşa et. 
Belki kağıttan bir gemi yapıp onu 
hayali okyanuslara salarsın, belki 
de daha önce hiç duyulmamış bir 
melodi mırıldanırsın. 

Başkalarının çizdiği rotalardan 
çıkıp kendi iç pusulana güven-
me günü. Eğer bugün canın sadece 
tavanı izlemek istiyorsa, bu senin 
en verimli aktiviten olsun. Eğer 
içinde bir enerji patlaması hissedi-
yorsan, en sevdiğin ritimlerle odanı 
bir dans pistine çevir. Kendi modu-
nu, dış etkenlere değil tamamen 
kendi iç sesine göre ayarla. Başka-
ları “bugün şunu yapmalısın” dese 
bile, sen sadece kalbinin ritmine 
göre hareket et. 

Biruni Üniversitesi’nde Nadir Hastalıklar Kongresi düzenlendi
ÜNIVERSITEDEN yapılan 
açıklamaya göre, İstanbul’da 
Biruni Üniversitesi ev sahip-
liğinde düzenlenen kong-
re, alanında uzman isimleri 
öğrencilerle buluşturdu.

Nadir hastalıklara yönelik 
farkındalık ve güncel bilim-
sel yaklaşımların ele alındı-
ğı etkinlikte, genetik temel-
li hastalıklar, tanı süreçleri, 
kişiselleştirilmiş tıp uygula-
maları ve hasta deneyimi gibi 
başlıklar kapsamlı şekilde 
değerlendirildi.

Program kapsamında nadir 
hastalıkların sağlık sistemi 
içindeki yeri, genetik tanı ve 

laboratuvar süreçleri ile kli-
nik yaklaşımlar, güncel bil-
giler ışığında paylaşıldı. 
Sunumlarda hasta ve hasta 
yakını perspektifine de yer 
verilerek nadir hastalıkların 
yalnızca tıbbi değil, toplum-
sal boyutuna da dikkati çekil-
di.

Kongreye, Biruni Üniver-
sitesi Tıp Fakültesi Hastane-
si Genetik Hastalıklar Tanı ve 
Değerlendirme Merkezi’nden 
Prof. Dr. Zeynep Ocak, Ahenk 
Laboratuvarı Biyokimya ve 
Klinik Biyokimya Uzma-
nı Doç. Dr. Hasan Alaçam, 
Üsküdar Üniversitesi TRGEN-

MER Direktörü, HiDNA 
Direktörü ve RaDiChal Rare 
Disease Challenge Kurucu-
su Dr. Öğretim Üyesi Cihan 
Taştan, Hatay Mustafa Kemal 
Atatürk Üniversitesi Tay-
fur Ata Sökmen, Tıp Fakül-
tesi Tıbbi Biyoloji Anabilim 
Dalı Öğretim Üyesi Doç. Dr. 
Güven Yenmiş, İstanbul Eği-
tim ve Araştırma Hastane-
si Tıbbi Genetik Uzmanı Doç. 
Dr. Muhsin Elmas, Dünya Kas 
Hastalıkları Derneği Başkanı 
Çağlar Özyiğit ile Dünya Kas 
Hastalıkları Derneği Yönetim 
Kurulu Üyesi Gülgün Yıldı-
rım da katkı sağladı. AA

Biruni Üniversitesi Moleküler Biyoloji ve Genetik 
Kulübü, Tıp Öğrencileri Birliği ve Nadir Hastalıklar 

Topluluğu işbirliğiyle Nadir Hastalıklar Kongresi yapıldı.

DiKKAT



İ
STANBUL’DA düzenlenen 
yasa dışı bahis ve POS ciha-
zı tefeciliği operasyonunda 10 
şüpheli gözaltına alındı. Yapı-
lan mali analiz ve saha çalış-

malarının ardından suçtan elde 
edildiği ve piyasa değerinin 671 
milyon 255 bin lira olduğu tespit 
edilen 18 şirket, 11 araç, 3 arsa ve 5 
konuta da el konuldu. Şüpheliler, 
işlemleri için emniyete götürüldü.

KAYYUM ATANDI
İstanbul Cumhuriyet Başsavcılı-

ğından yapılan açıklamada, Terö-
rizmin Finansmanının Önlenmesi 
ve Aklama Suçu Soruşturma Büro-
sunca yürütülen soruşturmada, 
Mali Suçları Araştırma Kurulu Baş-
kanlığı (MASAK) tarafından tan-
zim edilen rapor ve mevcut delil-
ler kapsamında, HST Holding AŞ 
bünyesindeki HST Mobil AŞ’nin 
hesaplarında inceleme yapıldığı 
belirtildi. 

İncelemelerde, şirketin çeşit-
li finansal kuruluşlarıyla anlaşma 

sağlayarak sanal POS cihazı temin 
ettiğinin tespit edildiği aktarılan 
açıklamada, şunlar kaydedildi: 

“Temin edilen sanal POS cihaz-
larını Arfemisbet, Lunabet, Bets10 
ve Casinomertopol gibi çeşitli yas 
adışı bahis/kumar oynatılan site-
lerin ve dolandırıcılık faaliyetleri 
yürüten alt üye iş yerlerinin kulla-
nımına sunduğu, bu suçlardan elde 
edilen gelirleri 3. kişilerin hesapla-
rına aktardıkları, bu şekilde şirke-
tin, yasa dışı bahis/kumar ve dolan-
dırıcılık suçlarından elde edilen 
suç gelirlerinin aklanması faaliyet-
leri kapsamında 2023-2025 yılları 
arasında toplamda yaklaşık 5,5 mil-
yar lira suç gelirinin aklanmasına 
aracılık ettiği tespit edilmiştir. 

GAYRİMENKUL ZENGİNİ
Soruşturma kapsamında ‘suçtan 

kaynaklanan mal varlığı değerleri-
ni aklama’ suçunu işlediği değer-
lendirilen 17 şüpheli hakkında 27 
Şubat’ta gözaltı, arama, el koyma 
ve şüpheli şahıslar ile suç işlen-

mesinde kullanılan şirketlerin suç 
tarihi itibariyle tespit edilen taşın-
maz, taşınır mal varlıklarına, banka 
hesaplarına ve şirket ortaklık pay-
larına el koyma, HST Mobil AŞ ve 
HST Holding AŞ şirketlerine kay-
yım atanması adli işlemleri yapıl-
mıştır. 

El koyma sürecinde taşınır taşın-

maz mal varlıklarının toplam değe-
rinin 551 milyon 255 bin lira, 
şirketlerin sermaye piyasa değer-
lerinin 120 milyon lira civarında 
olduğu, toplamda şirketlerin serma-
ye piyasa ve taşınır taşınmaz mal 
varlıklarının toplam değerinin 671 
milyon 255 bin lira olduğu değer-
lendirilmektedir.” AA
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Irak’la başlayan ve sonrasında Suriye, 
Lübnan, Libya, Somali ve Sudan’la 
devam edip İran’a saldırıya hazırlanan 
ABD faturayı görmüş olacak ki oyalanıyor 
yakında İran’la anlaşır bir kaç füze atarak 
olayı bitirir.

İran’dan sonra sıra Türkiye’de diyenler 
Bu ülkenin suyunu içen havasını soluyan 
ama Türkiye cumhuriyetinin gücünü 
bilmeyen veya görmeyen veya görmek 
istemeyen zavallılardır.

Şu an için Türkiye’nin doğrudan hedef 
alındığına dair uluslararası kaynaklarda 
doğrulanmış bir bilgi yok olamaz da. Tam 
tersi Türkiye’nin diplomasi ve askeri gücü, 
bölgede bir denge unsuru olarak kabul 
ediliyor. Tabii ki çevremizdeki gelişmeler 
yakından izlenmeli, ama bu tür büyük 
endişelerle günlük hayatı çok olumsuz 
etkilemekten kaçınmak çok önemli. 

Bölgemizdeki Müslüman ülkeler, 
Türkiye ile işbirliğine gitmedikleri 
takdirde, sürüden ayrılanı kurt kapar, 
deyişinde olduğu gibi birer birer dışarıdan 
ve içeriden çökertilecektir. ABD-İsrail 
ikilisinin yeni bir saldırısı, İran’ı zora 
sokabilir Ancak ABD nin U dönüşü 
kendini zora sokacak gibi duruyor.

Sıra Türkiye’ye demek,
Batı’nın aldatmacaları Müslüman 

ülkeler batıya kanmadan, bir an önce 
İsrail ve Batı’ya karşı kendi aralarında 
işbirliğine gitmeli ve ortak hareket etmenin 
yollarını aramalıdır. Türkiye ekseninde 
birleşmeli, yoksa Müslüman ülkelerin 
hali perişan. Nasıl ki bir olay olduğunda 
tüm Batı, İsrail’in arkasında yer alıyorsa 
aynısını yapmalılar. Ve son pişmanlık da 
fayda etmez etmeyecektir

Oynanan oyun, Batı Türkiye’ye 
karşı değilmiş gibi yaparak onun önünü 
kesmeye çalışırken Türkiye ABD nin 
attığı her çalımı ustaca manevralarla 
savuşturarak hedefine doğru ilerlemeye 
çalışıyor. 15 Temmuz darbe girişimi, 
Türkiye’nin akıllıca savuşturduğu 
çalımlardan biriydi. 

Batı’nın Türkiye için hazırladığı bir 
başka tuzak veya engel ise, ABD’nin 
Kuzey Suriye’de bölücü Kürt gruplara kol 
kanat germesi. Türkiye de buna, Suriye’de 
kendi bölgesini oluşturarak yanıt verdi. Ve 
çok başarılı oldu.  

Korkuyla değil, stratejik akılla hareket 
edildiğinde, Türkiye hem Batı’nın hem 
Doğu’nun gözünde “vazgeçilmez denge 
unsuru” olmaya devam edecektir.

Bize düşen; bağımsız savunma 
kapasitemizi, ekonomik direncimizi, 
toplumsal birliğimizi ve çok yönlü 
diplomasi yeteneğimizi kararlılıkla 
güçlendirmektir. Ancak bu şekilde, 
ülkemizi her türlü dış tehdide karşı 
güvence altına alabiliriz.

İran’dan sonra sıra Türkiye’ye mi geldi 
nin cevabı.!

Hayır! Artık sıra, Türkiye’nin kendi 
oyununu kurmasına ve yeni bir küresel 
güç olmasına geldi.

ERCAN
KARAHASANOĞLU

SIRA KİMDE!
YAZIYOR

TIKLAMAYI UNUTMAYIN

@gazetesok1 sokgazetesi

İBB Sosyal Tesisleri Durağı’nda iki met-
robüsün çarpıştığı kazada yaralanan 5 
yolcu hastaneye kaldırıldı. Kaza nedeniy-
le metrobüs hattında araç ve yolcu kuyru-
ğu oluştu.

İstanbul Avcılar’da iki metrobüsün 
çarpışması sonucu 5 kişi yaralandı. Bey-
likdüzü istikametinde ilerleyen iki met-
robüsten biri, İBB Sosyal Tesisleri Dura-
ğı’na yakın bölgede önündeki metrobüse 
arkadan çarptı. Kaza sonucu metrobüsler-
de bulunan 5 kişi hafif yaralandı.

YOLCULAR İYİ
Haber verilmesi üzerine bölgeye polis, 

sağlık, itfaiye ve belediye ekipleri sevk 
edildi. Sağlık ekipleri, yaralı yolcula-
rı ambulansa alarak sağlık kontrollerini 
yaptı. Kaza nedeniyle seferlerde bir süre 
aksama yaşanırken, her iki istikamet-
te metrobüs kuyruğu oluştu. Hasar gören 
metrobüslerin kaldırılmasının ardından 
seferler normale döndü. AA

Metrobüs kazasında 
faciadan dönüldü

KOCA BALKONDAN DÜŞTÜ
EŞİ EVDE ÖLÜ BULUNDU

UYUŞTURUCU BASKINI: 11 TORBACI TUTUKLANDI

İSTANBUL Fatih’te metruk bir binada 
başlayıp bitişikteki ahşap binaya sıç-
rayan yangın, itfaiye ekiplerince sön-
dürüldü. 

Derviş Ali Mahallesi Ananas 
Sokak’ta 3 katlı metruk binada henüz 
belirlenemeyen bir nedenle yangın 
çıktı. Kısa sürede büyüyen yangın 
bitişikteki 3 katlı ahşap binaya sıçradı. 
İhbar üzerine olay yerine itfaiye, polis 
ve sağlık ekipleri sevk edildi. 

Geniş güvenlik önlemlerinin alın-
dığı sokakta hatalı park edilen araçlar 
nedeniyle itfaiye ekibi yangına müda-
hale etmekte zorlandı.

KEDİYE OKSİJEN TEDAVİSİ
 Yangında ahşap binada yaşayan 

vatandaşlar ekiplerin ve çevredeki-
lerin yardımıyla tahliye edildi. İtfai-
yenin yaklaşık 1 saat süren müdaha-
lesinin ardından iki binadaki yangın 
söndürüldü. 

Ahşap binadan itfaiye ekiplerince 
çıkarılan ve halsiz olduğu görülen bir 
kediye ambulansta sağlık ekiplerince 
oksijen maskesi takılarak kendine gel-
mesi sağlandı. AA

Metruk binada yangın 
komşuya da sıçradı ESKİŞEHİR’İN Tepebaşı ilçe-

si. Zafer Mahallesi Özaydın 
Sokak’ta bulunan bir apart-

manın 7. katında ikamet eden 
58 yaşındaki Mehmet K, henüz 
belirlenemeyen nedenle evinin 
balkonundan düştü. 

Çevredekilerin ihbarı üzeri-
ne olay yerine polis, sağlık ve 
itfaiye ekipleri sevk edildi. İtfa-
iyenin evin kapısını açmasının 
ardından içeri giren polis ekip-
leri, Mehmet K’nin eşi 50 yaşın-
daki Sevim Özdemir’i hareketsiz 
halde buldu. 

Sağlık ekiplerince yapılan 
kontrolde, Özdemir’in hayatını 
kaybettiği belirlendi. Yapılan ilk 
incelemede, Özdemir’in birkaç 
gün önce öldüğü tespit edildi. 

Balkondan düşerek yaralanan 
Mehmet K, ambulansla hastane-
ye kaldırıldı. Sevim Özdemir’in 
cenazesi, otopsi işlemleri için 

Eskişehir Şehir Hastanesi morgu-
na götürüldü.

GÜRÜLTÜYE UYANDILAR
Apartman sakinlerinden Engin 

Savur, gazetecilere, sabah gürül-
tüyle uyandıklarını belirterek, 
“Apartmanda küçük çocuklar 
var. Çocuk düştü sandık. Eşim 

ön taraftaki pencereden baktı, 
bir şey göremedi. Diğer komşu-
lar, ‘Mehmet ağabey düştü’ dedi. 
Arka taraftan baktık. 

Birinci katta sundurma var 
onun üzerine düşmüş. ‘Eşine 
haber verdiniz mi?’ diye konuş-
tuk kendi aramızda. Meğer eşi 
ölmüş.” diye konuştu. AA

GAZİANTEP’TE uyuş-
turucu operasyo-
nunda gözaltına alı-

nan 11 şüpheli tutuklandı. 
Valilikten yapılan açık-
lamaya göre, İl Jandar-
ma Komutanlığı ekiple-
ri, uyuşturucu ve uyarıcı 
madde imal ve ticareti ile 
mücadeleye yönelik Cum-
huriyet Başsavcılığı koor-
dinesinde çalışma başlattı. 
Ekipler, Şahinbey, Şehit-
kamil, Araban ve Oğuze-

li ilçelerinde 11 şüphelinin 
uyuşturucu ticareti yaptığı-
nı tespit etti. Şüphelilerin 
adreslerine yapılan ope-
rasyonda, 1 kilogram reçi-
ne esrar, 317 gram sentetik 
uyuşturucu, 5 bin 543 sen-
tetik hap, 14 fişek, 7 cep 
telefonu, 8 uyuşturucu kul-
lanma aparatı ve hassas 
terazi ele geçirildi. Jandar-
madaki işlemlerinin ardın-
dan adliyeye sevk edilen 
11 zanlı tutuklandı. AA

BAHİS VE TEFECİLİKTE
5,5 MİLYAR LİRALIK TRAFİK

AMASYA Cumhuri-
yet Başsavcılığı koor-
dinesinde İl Emniyet 

Müdürlüğü Asayiş Şube 
Müdürlüğü ekipleri, vatan-
daşların kredi kartlarını 
kopyalayarak dolandırıcılık 
yaptıkları iddiasıyla çalış-
ma yürüttü. 

SUÇ MAKİNESİ ÇIKTI
Yürütülen teknik ve fizi-

ki takip sonucu kredi kart-
larını kopyalama yöntemiy-
le 4 kişiyi 2 milyon 121 bin 
799 lira dolandıran U.U, 
E.Ü, Z.Ş. ve T.Ü. İstanbul 
ve Ankara’da yakalandık-
tan sonra Amasya’ya geti-
rildi.

Şüphelilerin ikamet ve 
araçlarında yapılan arama-
da 9 cep telefonu, 6 banka 
kartı, 2 dizüstü bilgisayar, 1 
masaüstü bilgisayar, fotoğ-
raf makinesi, 4 sim kart, 
USB bellek, e-imza cihazı, 
hafıza kartı ile 52 bin 400 
lira ele geçirildi. 

Amasya Emniyet Müdür-
lüğü’ndeki işlemlerinin 
ardından adliyeye sevk edi-
len şüphelilerden T.Ü. sav-
cılıktaki sorgusunun ardın-
dan serbest bırakıldı, U.U, 
E.Ü. ve Z.Ş. ise çıkarıldık-
ları hakimlikçe tutuklandı. 

Zanlılardan U.U’nun 
8 ayrı dosyadan arandı-
ğı ve hakkında 24 yıl 11 ay 
5 gün kesinleşmiş hapis 
cezası bulunduğu öğrenil-
di. Polisin zanlıları yakala-
ma anına ilişkin görüntü de 
basınla paylaşıldı. AA

Vatandaşların sırtından 
2 milyon lira haksız 
kazanç sağladıkları 
öne sürülen 4 zanlıdan 
3’ü tutuklandı

Kopya kredi kartlarıyla vurgun

İ

,,
Yasa dışı bahis ve POS tefeciliği operasyonunda gözaltına alınan 10 
şüphelinin hesaplarında 5,5 milyar lira suç gelirinin aklandığı tespit edildi

Balkondan düşerek yaralanan Mehmet K.’nın evine giren polis ve sağlık ekipleri 
birkaç gün önce öldüğü tespit edilen Sevim Özdemir’in cesediyle karşılaştı...



İ
STANBUL Valisi Davut 
Gül, 13 milyon kitap 
hedefine ulaşılan pro-
jeden, 1 milyon lisanslı 
sporcu hedefiyle yürütü-

len Spor Şehri İstanbul çalış-
malarına; enstrüman des-
teğinden burs projelerine, 
ödevevlerinden sosyal konut 
hamlesine kadar İstanbul gene-
linde milyonlara dokunan yatı-
rımları ŞOK Gazetesi’ne anlattı.
 İstanbul Valiliği koordinasyo-
nunda yürütülen “Ben Okuyorum, 
İstanbul Okuyor” projesi hangi 
amaç ve hedefler doğrultusun-
da hayata geçirilmiştir? Özellik-
le hangi yaş gruplarına ulaşılması 
hedefleniyor?

İstanbul Valiliği olarak 2023 
yılında, Türkiye Yüzyılı’nı inşa 
edecek yavrularımıza, ömür boyu 
kitap okuma alışkanlığı ile kül-
türünü kazandırmak amacıyla 
İstanbul İl Millî Eğitim Müdürlü-
ğü’nün koordinesinde “Ben Oku-
yorum, İstanbul Okuyor” projesi-
ni hayata geçirdik. Çocuğumuzun 
kimliğinin, kişiliğinin oluşması, 
merhametli, vicdanlı olması, öz 
güveninin gelişmesi, istemediği 
konularda hayır diyebilmesi ancak 
okuyarak olacak.

13 MİLYON KİTAP 
HEDEFİNE ULAŞTIK

Başlattığımız bu büyük okuma 
seferberliğinde; İstanbul’umuzda 
bulunan okullardaki 6 buçuk mil-
yon kitaba, 6 buçuk milyon yeni 
kitap ekledik. Toplam, 13 milyon 
kitap hedefine ulaştık. 

Bütün seviyelerdeki (İlkokul, 
Ortaokul ve Lise) öğrencilerimizin 
okuması için çıktığımız bu yolcu-
lukta, okuma alışkanlığını okulun 
dışına taşımak için velilerimizi de 
bu sürece dâhil ettik. İyi okul diye 
bir şey yok. İyi öğrenci var, daha 
da önemlisi iyi veli var. Her akşam 
21:00-21:30 saatleri arasında tele-
vizyonu kapatarak, tabletten yarım 
saat feragat ederek, dizimizi sey-
retmeyerek hem çocuklarımıza rol 
model oluyoruz hem de ailecek 
kitap okuyoruz.

YEDİDEN YETMİŞE 
İSTANBUL…

Son olarak; 39 ilçede, Yatı-
rım İzleme ve Koordinasyon Baş-
kanlığımızın (YİKOB) ve kayma-
kamlıklarımızın koordinesinde 
düzenlemeye başladığımız “Ben 
Okuyorum, İstanbul Okuyor İstan-
bul Valiliği Kitap Fuarı” ile bütün 
İstanbullu hemşehrilerimizi proje-
mize dahil etmiş olduk. Fuar kap-
samında, yüzlerce eşsiz eseri ve 
yazarları ilçelerinde hemşehrile-
rimizle buluşturmaya devam edi-
yoruz. Özetle projemizin isminde 
olduğu gibi hedef kitlemiz; yedi-
den yetmişe İstanbul…

VELİ KATILIMI 
4 BİN 977’YE YÜKSELDİ

 Projenin uygulama süreci 
ve yaygınlığı hakkında mevcut 
durum nedir? İl genelinde katılım 
oranları, hedef kitleye erişim ve 
elde edilen geri bildirimler nasıl 
değerlendirilmektedir?

İlk sorudaki yanıtlara ek ola-
rak Sayın Cumhurbaşkanımı-
zın tensipleri ile ilan edilen Aile 
Yılı’nda, 39 ilçede “Aileler Yarı-
şıyor” kitap okuma yarışması 

düzenliyoruz. Geçtiğimiz 
yıl kitap okuma yarışma-
sına katılan veli sayımız 4 
bin 440 iken, bu yıl bu sayı 
4 bin 977’ye yükseldi. Bili-
yoruz ki; kitap okuma alış-
kanlığı ailede başlar. Aile-
lerimizin yoğun bir ilgiliyle 
yarışmaya katılması bizim 
için en büyük geri dönüş.

Yine her hafta düzen-
li olarak yaptığımız okul ziyaret-
lerinde öğrencilerimizle bir araya 
geliyoruz. Sınıflarında okudukla-
rı kitapları onlardan dinliyoruz, 
kütüphanelerini yerinde görüyo-
ruz. Bizim en büyük geri bildirim; 
yavrularımızın gözlerindeki o ışık 
ve mutluluk…
 Proje kapsamında, İstanbul 
genelinde kaç okulda uygulama 
yapıldı ve toplamda kaç öğrenci, 
öğretmen ve veliye ulaşıldı?

Güncel olarak 2,5 milyon öğren-
cimiz, 119 bin öğretmenimiz ve 
435 bin velimiz projemizde aktif 
olarak yer alıyor.
 Projenin sürdürülebilirliği ve 
gelecek planlaması kapsamın-
da 2026 yılına yönelik öngörülen 
yeni çalışmalar, projeler bulun-
makta mıdır?

Kendi evlatlarımız için istedi-
ğimiz her şeyi İstanbullu çocukla-
rımız için yapmaya gayret ediyo-
ruz. Bu anlayışla, İstanbul Valiliği 
olarak Ben Okuyorum, İstanbul 
Okuyor projesi gibi hayata geçirdi-
ğimiz pek çok özel projemiz bulu-
nuyor. 

SPOR ŞEHRİ İSTANBUL
İstanbul’da sağlıklı nesiller yetiş-

tirme amacıyla “Spor Şehri İstan-
bul” projesini yürütüyoruz. İstan-
bul’daki okullarımızda 80 olan 
okul spor kulübü sayısını 2 bin 
694’e çıkardık. 18 bin olan lisans-
lı sporcu sayısını 833 bin 296’ya 
çıkardık. Lig usulü müsabakalar 
düzenliyoruz. Hedefimiz; 1 milyon 
lisanslı sporcu öğrenci. Kurulan 
okul spor kulüplerinin ihtiyaçları-
nı, Gençlik ve Spor Bakanlığımızın 
aktardığı kaynakla temin edip okul-
larımıza düzenli olarak teslim edi-
yoruz. Lisanslı sporcu öğrencile-
rimizin ulaşımına katkı sağlamak 
için 50 minibüs aldık. Öğrencileri-
mizi motive edebilmek için 1 mil-
yon milli forma temalı ay yıldızlı 
forma hediye ettik. 

ENSTRÜMANSIZ 
OKUL KALMASIN

Bütün çocuklarımızın enstrü-
man çalmasını istiyoruz. Yavru-
larımızı her türlü bağımlılık ve 
sorunlara karşı korumak; duygu-
sal, bilişsel ve sosyal gelişimleri-
ne katkıda bulunmak, yaratıcılık 
ve ifade yeteneklerini geliştirmek 
istiyoruz. Bu anlayışla, 2024 yılın-
da “Enstrümansız Okul Kalmasın” 
projesini hayata geçirdik. Okulla-
rımızın talep ettiği tüm enstrüman 
ve ekipmanları temin ederek tes-
lim ettik. Bu kapsamda, İstanbul 
Kalkınma Ajansı’nın desteğiyle, 
ilk etapta 260 okulumuz projeye 
dahil edildi, 234 bin öğrencimiz 
enstrümanlarla buluştu. Bu eğitim-
öğretim yılında, 240 okulumuz 
daha projeye dahil edilecek, top-
lam 500 okulda 600 bin öğrencimi-
ze ulaşılmış olacağız. Katıldığımız 
her programda, her okul ziyaretin-
de birbirinden yetenekli yavrula-
rımızın çaldığı, söylediği şarkıları 

büyük bir gururla dinliyoruz.

İSTANBUL ÖĞRENCİ 
MECLİSLERİ

Öz güveni yüksek nesiller yetiş-
tirme hedefiyle; öğrencilerimizin, 
demokrasi kültürünü, hoşgörüsü-
nü, milli manevi değerlerini daha 
da güçlendirmek; katılımcı olma, 
iletişim kurabilme, kamuoyu oluş-
turabilme becerilerini kazandırma 
amacıyla “İstanbul Öğrenci Mec-
lisleri” projesini hayata geçirdik. 
Sayın Cumhurbaşkanımız, her fır-
satta gençlerin karar sürecinde 
olmasını tavsiye ediyor. İstanbul 
Öğrenci Meclisleri, İstanbul’da-
ki ilk ve orta dereceli okullarda 
kurulan ve öğrenci temsilcilerin-
den oluşuyor. Proje ile eğitsel, kül-
türel, sosyal, sportif faaliyetler ile 
belirli günler ve haftalar kapsa-
mında 2 milyon 367 bin öğrenci-
miz etkinliklere katıldı.

TÜRKİYE YÜZYILI ÇOCUKLARI
İl Valisi olarak Vakıf Başka-

nı olduğum “İstanbul Çocukla-
rı Vakfı” ile yürüttüğümüz pek 
çok güncel projemiz var. Bun-
ların en başında “Türkiye Yüz-
yılı Çocukları” projemiz geli-
yor. Nedir bu proje? Liselere Giriş 
Sınavı’nda 500 tam puan alarak 
birinci olan ve İstanbul’daki lise-
leri tercih eden öğrencilerimiz ile 
İstanbul’daki liselerden mezun 
olup YKS’de ilk 1.000’e giren üni-
versite öğrencilerimize hayırsever-
lerin desteği ile aylık eğitim bursu 
veriyoruz. Bu yıl itibarıyla; 1.369 
lise öğrencimize her ay 6.000 TL, 
687 üniversite öğrencimize her ay 
4.000 TL burs desteği sağlıyoruz.

HEDEF 500 ÖDEVEVİNE 
ULAŞMAK

 “İstanbul Valiliği Ödevevi” 
projemizle çocuklarımızın okulu 
bırakma riskini en aza indir-
mek, devamsızlık sayısını düşür-
mek, dijital bağımlılık başta olmak 
üzere çocuklarımızı tehdit eden 
sorunlardan uzaklaşmalarının sağ-
lanması amacıyla, okul sonrasın-
da derslerini öğretmenleri rehber-
liğinde yapabilecekleri, güvenli, 
evlerine yürüme mesafesinde, 39 
ilçe kaymakamlığımızın iş birliği 
ile 257 Ödevevi açtık. Her yıl yak-
laşık 30 bin öğrencimizin fayda-
landığı bu projeyle, 400’den fazla 
kişiye istihdam sağlandık. Hedefi-
miz, İstanbul genelinde 500 ödeve-
vine ulaşmak ve her dezavantajlı 
mahallede bir ödevevi kurmak...

HASTANE 
SINIFLARI AÇILIYOR

“Öğrenerek İyileşiyoruz” proje-
mizle, sağlık sorunları nedeniyle 
bir aydan uzun süre okula devam 
edemeyen veya hastanelerde yata-
rak tedavi gören yavrularımızın 
eğitimlerini kesintisiz sürdürebile-
ceği, Millî Eğitim Bakanlığımız ve 
Sağlık Bakanlığımızın iş birliğinde 
hastane sınıfları açıyoruz. Bu kap-
samda, ilk etapta 12 hastane sını-
fı açtık.

ENGELSİZ SINIFLAR, 
MUTLU ÇOCUKLAR

“Engelsiz Sınıflar, Mutlu 
Çocuklar” projemizle, İstanbul 
genelinde özel gereksinimli yavru-
larımızın eğitimi için, başta mev-

cut özel eğitim sınıflarının sayı-
sının artırılması olmak üzere, 
sınıfların modern ve bireysel ihti-
yaçlara cevap veren materyallerle 
donatılması, bireysel ihtiyaçlarına 
uygun öğrenme ortamlarının oluş-
turulması için özel eğitim sınıfla-
rı açıyoruz. Bu kapsamda, ilk etap-
ta 5 sınıf açtık.

BİLİŞİM TEKNOLOJİ 
SINIFLARI

Projemizle, öğrencilerimizin 
dijital okuryazarlık becerileri-
ni artırmak, kodlama ve yazılım 
geliştirme alanlarında yetkinlik 
kazanmalarını sağlamak amacıy-
la, İl Milli Eğitim Müdürlüğü tara-
fından belirlenen okullarımız-
da donatılmış bilişim teknolojileri 
ve yazılım derslikleri kuruyoruz. 
Bugüne kadar, 25 okulumuzda 
Bilgi Teknoloji sınıfı kurduk.

167 KONUTLUK SOSYAL 
KONUT PROJESİ HAYATA 

GEÇİRECEĞİZ
“Kardeş Aile” projemizle, kira-

da yaşayan ve mağduriyeti tespit 
edilen yetim çocuklarımızın aile-
lerine, aylık kira desteği veriyoruz. 
Ayrıca, bu ailelerimizin barınma 
sorunlarına kalıcı çözüm sunmak 
amacıyla, Arnavutköy ilçemizde 
hayırsever desteğiyle 167 konutluk 
Sosyal Konut Projesi hayata geçi-
receğiz.

“Çocuk Evi” projemizle, dilen-
ciliğe zorlanan çocuklarımızın 
kendilerini değerli, güvende his-
settikleri ve eğitimlerini kesinti-
siz sürdürecekleri çocuk evlerinin 
sayısının artırıyoruz. 

ANASINIFIM BAHÇEMDE
Projemizle çocuklarımızın okul 

öncesi eğitime erişimlerinin artı-
rılması amacıyla, 634 Sayılı Kat 
Mülkiyeti Kanunu ve bağlı mevzu-
at çerçevesinde oluşturulan site-
lerde bedelsiz olarak okul önce-
si eğitim için kullanılabilecek 
mekânlarda, 2018/5 sayılı genelge 
kapsamında, Ümraniye, Kâğıthane 
ve Pendik’te birer, Başakşehir’de 
2 olmak üzere toplam 5 anasını-
fı açtık. Başakşehir ve Pendik’te 
birer tane ana sınıfı açma çalışma-
ları da devam ediyor.

“Ailemiz İstanbul” projesi ile 
her hafta sonu 10 ailemizi ziya-
ret ediyoruz, dertlerine ortak olu-
yoruz.

GÖNÜLDEN BİR ÖĞÜN
Son olarak “Gönülden Bir 

Öğün” projemizle, İstanbul Çocuk-
ları Vakfı, İl Milli Eğitim Müdür-
lüğü ve İl Sosyal Yardımlaşma 
ve Dayanışma Vakfı iş birliğin-
de; sosyal yardımlaşma ve daya-
nışma vakıflarına kayıtlı dezavan-
tajlı ailelerin çocukları arasından 
belirlenen öğrencilerimize, eğitim 
öğretim yılı boyunca aylık 2.000 
TL tutarında “Gönülden Bir Öğün 
Desteği” sağlıyoruz. İstanbul Vali-
liği’nin öz kaynakları ile ilk etapta 
20 bin öğrencimizin dâhil edildi-
ği bu projede; hayırseverlerimizin 
desteğiyle sosyal ve ekonomik açı-
dan dezavantajlı 100 bin öğrenci-
mizin düzenli, sağlıklı ve dengeli 
beslenmeye erişimini sağlayacağız.

Son söz, çocuklarımıza, gençle-
rimize, darda olan vatandaşlarımı-
za sahip çıkma gayreti ile projele-
rimize devam edeceğiz.
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PROJESİ İLE YEDİDEN YETMİŞE İSTANBUL

Spor Şehri İstanbul projesi

Enstrümansız Okul Kalmasın projesi

Öğrenerek İyileşiyoruz projesi

Ailemiz İstanbul projesi

Ailemiz İstanbul projesi

İstanbul Valiliği Ödevevi projesi

İstanbul Öğrenci Meclisleri projesi



 

TÜRK Hava Yolları (THY), 
uçuşta ikram almayacağı-
nı önceden bildiren yolcular 

adına iç hat uçuşlarında Türkiye 
Kızılay Derneğine (Türk Kızılay), 
dış hat uçuşlarında ise Yeryüzü 
Doktorları Derneğine bağış yapa-
cağını duyurdu.

İTHY’nin internet sitesi üze-
rinden yapılan duyuruya göre, 
yeni devreye alınan uygulama ile 
internet sitesi ve mobil uygula-
mada “rezervasyonu yönet” kıs-
mında yemek seçimini yaparken 
“yemeksiz uçuş” seçeneğini işa-
retleyen yolcular adına yardım 
derneklerine bağışta bulunula-

cak. Bu kapsamda, uçuşta ikram 
almayacağını önceden bildiren 
yolcular adına iç hat uçuşlarında 

Türkiye Kızılay Derneğine, dış hat 
uçuşlarında ise Yeryüzü Doktorla-
rı Derneğine bağış yapılacak. AA

TİCARET Bakanı Ömer 
Bolat, Gürcistan’ın Kahe-
ti bölgesinde bulunan Tsi-
nandali’de katıldığı 7. 

Türkiye-Azerbaycan-Gürcistan İş 
Forumu’nda (TAGİF) konuştu.

Forumun hem hükümet düze-
yinde hem de birçok sektörde-
ki iş temsilcileriyle ikili ilişkileri 
ve etkileşimi artırmak için birçok 
fırsat sunacağına emin olduğunu 
kaydeden Bolat, “Bu nedenle bu 
forumu Kafkasya’nın Davos’u ola-
rak adlandırıyorum.” dedi.

Bolat, farklı kültürlerin bir 
araya geldiği Kafkasya’nın tarih-

sel olarak doğu ve batının yanı 
sıra kuzey ve güney arasında 
önemli bir geçiş noktası oldu-
ğunu belirterek, Güney Kafkas-
ya’nın jeostratejik konumu saye-
sinde Türkiye, Azerbaycan ve 
Gürcistan’ın dünyanın ener-
ji transferi ve lojistik yollarının 
tam merkezinde yer aldığını vur-
guladı.

BAZI SORUNLAR DA 
ÇÖZÜLECEK

Siyasi liderlerin hem ikili 
hem de üçlü ilişkileri geliştirme-
ye büyük önem verdiğini ve bu 
yönde çabaları artırma yönünde 
talimat verdiğini kaydeden Bolat, 
Orta Koridor’daki (Trans-Hazar 
Uluslararası Taşımacılık Korido-
ru) ülkelerin, uluslararası ticaret, 
yatırım, enerji, ulaşım hizmetle-
ri, liman işletmeciliği, hava yolu 

işletmeciliği, bilişim teknolojile-
ri ve yapay zeka alanlarında işbir-
liğinin artması konusunda büyük 
umutları olduğunu söyledi.

Bolat, “Hükümet yetkilile-
ri olarak, iş dünyasının önünü 
açmak, yoldaki engelleri kaldır-
mak bizim sorumluluğumuzda. 
Yatırımlar ve ticaretle ilgili tüm 
anlaşmazlıkları ve bazı sorunları 
çözdüğümüzde, ülkelerimiz ara-
sında çok daha yakın bir ekono-
mik entegrasyon olacağına inanı-
yorum.” ifadelerini kullandı. 

Komşu ülkeler olarak, daha 
yakın ve daha entegre ekonomi-
ler için daha fazlasını yapmala-
rı gerektiğini vurgulayan Bakan 
Bolat, “Üç ülke olarak, komşu 
olmaktan daha fazlasıyız. Dostuz, 
müttefikiz. Ekonomik ortaklarız 
ve birbirimize bağlıyız.” değer-
lendirmesini yaptı. AA

ABD merkezli pazar araştır-
maları şirketi Internatio-
nal Data Corporation (IDC), 

akıllı telefon pazarına dair tah-
minlerini paylaştı.

IDC’den yapılan açıklama-
da, dünya genelinde akıllı tele-
fon sevkiyatlarının bu sene yıl-
lık bazda yüzde 12,9 düşüşle 
1,12 milyar adede gerileyeceğinin 
öngörüldüğü aktarıldı. Bu düşü-
şün, akıllı telefon pazarını 10 yılı 
aşkın sürenin en düşük yıllık sev-
kiyat hacmine indireceği vurgula-
nan açıklamada, bu tahminin bel-
lek tedarik krizinin şiddetlenmesi 
nedeniyle daha önceki tahminler-
de aşağı yönlü revizyonu yansıt-
tığı ifade edildi.

Orta Doğu ve Afrika bölgesi-
nin yıllık bazda yüzde 20,6 ile 
en sert düşüşü yaşayacağı kayde-
dilen açıklamada, dünyanın en 

büyük iki pazarından biri olan 
Çin’de yüzde 10,5 ve Asya Pasi-
fik’te yüzde 13,1 daralma öngö-
rüldüğü bildirildi.

Açıklamada, bellek krizi-
nin gelecek yıl ortasında istik-

rar kazanmaya başlamasıyla, 
2027’de akıllı telefon pazarında 
yüzde 2’lik sınırlı bir toparlanma, 
2028’de ise yıllık bazda yüzde 
5,2’lik daha güçlü bir artış tah-
min edildiği aktarıldı. AA
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BOLAT: BU YIL GSYİH’MİZ
1,6 TRİLYON DOLAR OLACAK

TÜRKİYE Cumhuriyet Mer-
kez Bankası (TCMB), haftalık 
para ve banka istatistikleri-
ni açıkladı. Buna göre ban-
kacılık sektörünün toplam 
mevduatı, 20 Şubat ile biten 
haftada yüzde 0,6 artışla (171 
milyar 487 milyon 198 bin 
lira) 29 trilyon 93 milyar 356 
milyon 381 bin liradan, 29 
trilyon 264 milyar 843 mil-
yon 579 bin liraya yükseldi.

Aynı dönemde bankalarda-
ki Türk lirası cinsi mevduat 
yüzde 0,7 artarak 15 trilyon 
404 milyar 607 milyon 513 
bin lira, yabancı para (YP) 

cinsinden mevduat yüzde 1,1 
artışla 10 trilyon 301 milyar 
223 milyon 602 bin lira oldu.

Bankalarda bulunan top-
lam YP mevduatı geçen hafta 
273 milyar 870 milyon dolar 
düzeyinde gerçekleşirken, 
bu tutarın 236 milyar 51 mil-
yon doları yurt içinde yer-
leşik kişilerin hesaplarında 
toplandı.

Yurt içi yerleşiklerin top-
lam YP mevduatında, parite 
etkisinden arındırılmış veri-
ler dikkate alındığında, 20 
Şubat itibarıyla 907 milyon 
dolarlık artış görüldü. AA

Merkez Bankası 
rezervleri 206,1 
milyar dolar oldu

Bankacılık sektörünün 
mevduatı arttı

TCMB, haftalık para ve banka ista-
tistiklerini açıkladı. Buna göre, 20 
Şubat itibarıyla Merkez Bankası brüt 
döviz rezervleri 5 milyar 941 milyon 
dolar azalışla 73 milyar 645 milyon 
dolara indi. Brüt döviz rezervleri, 13 
Şubat’ta 79 milyar 586 milyon dolar 
seviyesinde bulunuyordu.

Bu dönemde altın rezervleri ise 
234 milyon dolar yükselişle 132 mil-
yar 199 milyon dolardan 132 milyar 
433 milyon dolara çıktı.

Böylece Merkez Bankasının top-
lam rezervleri, 20 Şubat haftasında bir 
önceki haftaya göre 5 milyar 706 mil-
yon dolar azalışla 211 milyar 784 mil-
yon dolardan 206 milyar 78 milyon 
dolara geriledi. AA

,,
Ticaret Bakanı Ömer Bolat, Türkiye’nin gayri safi yurtiçi 
hasılasının (GSYİH) bu yıl 1,6 trilyon dolara ulaşacağını 
belirterek, “Bu, Cumhurbaşkanımız Erdoğan’ın iktidara 
geldiği 2002 yılına göre 6 kat daha yüksek” dedi...

KÜRESEL AKILLI TELEFON 
PAZARI DARALACAK

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2410859)

MUHTELİF MALZEME SATIN ALINACAKTIR
Malzeme Alım İhalesi mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine 
göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/323139

1- İdarenin
1.1. Adı : EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ-

ÜMRANİYE SAĞLIK BAKANLIĞI 
BAKAN YARDIMCILIKLARI

1.2. Adresi : Elmalikent Mahallesi AdemYavuz Cad.
No.1 ÜMRANİYE/İSTANBUL

1.3. Telefon numarası : 02166321818
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 24.03.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı 
(e-teklifl erin 
açılacağı) adres

: T.C. İSTANBUL VALİLİĞİ İL SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ 
SAĞLIK BİLİMLERİ ÜNİVERSİTESİ İSTANBUL 
ÜMRANİYE EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ Ek Bina 
Toplantı Salonu Elmalıkent Mah. Adem Yavuz Cad. No:1 
ÜMRANİYE /İSTANBUL

3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : Malzeme Alım İhalesi
3.2. Niteliği, türü ve 
miktarı

: 38 Kalem- Malzeme Alım İhalesi (APARAT, ALTTAN 
ÇEKMELİ TUVALET KAĞIDI APARATI, APARAT, 
ÇEKÇEK METAL vb.)
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer

: T.C. İstanbul Valiliği İl Sağlık Müdürlüğü Sağlık 
Bilimleri Üniversitesi İstanbul Ümraniye Eğitim ve 
Araştırma Hastanesi Deposu Elmalıkent Mah. Adem 
Yavuz Cad. No:1 ÜMRANİYE/İSTANBUL

3.4. Süresi/teslim tarihi : Teslimatlar Sözleşmeye müteakip (izleyen) hastane 
tarafından ihtiyaç doğrultusunda tek seferde ya da 
peyderpey sipariş verilen miktar üzerinden, sipariş 
yazısının yükleniciye tebliğinden (posta, fax veya e 
mail) itibaren 10(on) takvim günü içinde yapılacaktır.

3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarih işe başlama tarihi 
olarak kabul edilecek

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fi yat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer 
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fi yat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları 
içeren dokümana ilişkin belgelere ait bilgiler:
Katalog
Teknik Şartnameye Cevaplar ve Açıklamalar
4.3.2. Numune sunulması istenmektedir.
4.3.3. İstekli tarafından teklifi  kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak 
sunulması ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki 
maddeleri ile teknik şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
Teknik Şartnameye Uygunluk Beyanı

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fi yat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin 
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fi yat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8- Teklifl er, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler teklifl erini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fi yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fi yat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fi yat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen teklifl erin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 180 (YüzSeksen) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fi yatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden 
Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

THY yolcuları uçuş ikramlarını yardım 
derneklerine bağışlayabilecek



ABD Merkez Kuvvet-
ler Komutanlığı (CENT-
COM) Komutanı Amiral 

Brad Cooper’ın, Başkan Donald 
Trump’ı, İran’a yönelik olası sal-
dırı seçenekleri hakkında bilgi-
lendirdiği öne sürüldü. 

ABC News’in ismini açıkla-
mak istemeyen ABD’li yetkililere 
dayandırdığı haberinde, Washin-
gton’ın, İran’a yönelik olası sal-
dırı seçeneklerini değerlendirdi-
ği belirtildi. 

Haberde, İran ile ABD arasın-
da 6 Şubat’ta Umman’da yapılan 
dolaylı görüşmelerde de yer alan 
CENTCOM Komutanı Cooper’ın 
Trump’ı, İran’a yönelik olası sal-
dırı seçenekleri üzerine bilgilen-
dirdiği, Genelkurmay Başkanı 
General Dan Caine’in de görüş-
meye katıldığı ileri sürüldü. 

Birçok Cumhuriyetçi parti 
üyesi ve yönetimden bazı yetki-
lilerin, son günlerde yaptığı özel 
görüşmelerde, İran’a karşı olası 
saldırıda ABD’nin yerine İsrail’in 
çatışmaları başlatması gerektiğini 
savunduğu ifade edildi. 

ABD-İsrail ortaklığındaki aske-
ri harekatın halen ihtimal dahi-
linde olduğu, ABD’nin bölge-
ye konuşlandırdığı gemi ve savaş 
uçaklarının tümünün İran’ı vura-
bilecek menzil içinde bulunduğu 
öne sürüldü. 

Tahran’ı talepleri kabul etme-

ye zorlamak amacıyla balistik 
füze fırlatma sistemleri ve nükle-
er tesisleri hedef alan sınırlı sal-
dırı ihtimalinin Trump’ın seçe-
nekleri arasında olduğu iddia 
edilen haberde, “rejimi devirme-
yi” amaçlayan daha uzun soluklu 
harekatın başlatılması durumun-
da olası saldırıların, İran’ın hava 
savunma kapasitelerinin daha 
da zayıflamasına yol açabileceği 
kaydedildi.

VANCE: UZUN SÜRMEZ
Başkan Yardımcısı JD Vance 

ise İran konusunda hem askeri 
hem diplomatik seçeneklerin hala 

masada olduğunu söyleyerek, 
olası saldırıların ardından ülkesi-
nin Orta Doğu’da yıllarca sürecek 
ve sonu görünmeyen bir savaşın 
içine sürüklenmesine “ihtimal 
olmadığını” belirtti. Trump’ın 
“İran konusunda ne karar verece-
ğini bilmediğini” belirten Vance, 
olası seçenekler arasında hem 
askeri saldırılara hem de “diplo-
matik çözümlere” işaret etti. Öte 
yandan, Vance, olası saldırının 
düzenlenmesinden sonraki süre-
ci değerlendirerek “Orta Doğu’da 
yıllarca sürecek ve sonu görün-
meyen bir savaşın içinde olacağı-
mıza ihtimal yok.” dedi. AA

PAKİSTAN ile Afga-
nistan arasında, iki 
ülke sınırı kabul edi-
len önceki Durand Hattı 
boyunca karşılıklı saldı-

rılar yatıştı. 
Afganistan Savunma Bakan-

lığının, Afgan güçlerinin Pakis-
tan’ın Durand Hattı boyunca 
bulunan mevzilerine yöne-
lik misilleme operasyonlarının 
önceki gece yerel saatle 00.00’da 
sona erdiğini açıklamasının 
ardından, iki ülke arasındaki 
çatışmanın yatıştığı görülüyor. 

Çatışmalarda iki taraftan da 
can kaybı olduğu bildirilirken, 
Pakistan tarafından düzenle-
nen operasyonlarda Afganistan 
tarafından 133 kişinin öldüğü, 

200’den fazla kişinin de yaralan-
dığı öne sürülmüştü. 

Öte yandan, Afganistan tara-
fından yapılan misilleme ope-
rasyonlarında 55 Pakistan 
askerinin öldüğü, 23 askerin 
cesedinin ve çok sayıda silahın 
ele geçirildiği iddia edilmişti.

KARŞILIKLI SUÇLAMA
Pakistan Enformasyon Bakan-

lığı, ülkede son dönemde-
ki bombalı saldırıların ardın-
dan Afganistan ile sınır hattında 
“terör kampı” olarak nitelediği 7 
noktanın hedef alındığını açık-
lamıştı. 

Afganistan Savunma Bakan-
lığından yapılan açıklamada, 

Pakistan’a karşı uygun zaman-
da “uygun ve ölçülü yanıt veri-
leceği” belirtilmişti. Afganistan 
Kızılayından yapılan açıklama-
da da Pakistan’ın saldırısı sonu-
cu 18 kişinin hayatını kaybettiği 
ve çok sayıda kişinin yaralandı-
ğı ifade edilmişti. 

Pakistan İçişlerinden Sorum-
lu Devlet Bakanı Talal Cha-
udhry ise “Afganistan sınırı 
boyunca düzenlenen saldırılar-
da yaklaşık 70 teröristin etkisiz 
hale getirildiğini” bildirmişti. 

Afganistan yönetimi, Pakis-
tan’ın “terör kampı” olarak nite-
lediği 7 noktayı hedef almasının 
ardından Dışişleri Bakanlığı-
na çağrılan Kabil Büyükelçisine 
protesto notası iletmişti. AA
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İsrail’in Gazze Şeridi’ne yönelik uyguladığı abluka ve yardım girişini 
kısıtlaması nedeniyle kentteki gıda sıkıntısı devam ediyor. Bir 

hayır kurumu, ramazan ayı dolayısıyla Han Yunus’un el-Mevasi 
bölgesinde yerinden edilen Filistinlilere yemek dağıtımı yaptı. AA

ABD’NİN İran’a yöne-
lik olası saldırı ihtimali-
ne karşı bölgedeki askeri 

varlığını artırdığı bir dönem-
de, Çin merkezli bir teknolo-
ji firması ABD ordusuna ait F-22 
uçakları dahil bölgede konuş-
landırdığı hava ve deniz güçle-
riyle ilgili fotoğraflar paylaştı.  
Buna göre, Suudi Arabistan’da-
ki Prens Sultan Hava Üssü’nde 
16 KC-135 tanker ve nakli-
ye uçağı, 6 E-3 havadan erken 
uyarı ve kontrol uçağı olmak 
üzere 22 ABD uçağı tespit edil-

di. Katar’daki El-Udeyd Hava 
Üssü’nde çok sayıda savaş 
uçağı ve Patriot hava savunma 
sisteminin, Ürdün’deki Muvak-
kaf el-Salti Hava Üssü’nde 
savaş uçaklarının yanı sıra 
THAAD hava savunma sistemi-
nin bulunduğu aktarıldı. ABD 
ordusunun Hint Okyanusu’nda-
ki Diego Garcia adasında aske-
ri yığınak yaptığı, dünyanın en 
büyük uçak gemisi olarak bili-
nen USS Gerald R. Ford’un ise 
Yunanistan’ın Girit adası yakın-
larında olduğu görüntülendi. AA

ABD YIĞINAĞI ARTIYOR

PAKİSTAN, Afganistan’da Taliban’ın 
2021 yılında kontrolü ele alma-

sından bu yana yeni yönetimin Pakis-
tan Talibanı (TTP) konusunda tedbir 
almasını istiyor. İslamabad yöneti-
mi, terör örgütü olarak sınıflandırdı-
ğı ve topraklarında çok sayıda eylem 
düzenleyen TTP’nin Afganistan’da 
mevzilendiğini, Kabil yönetiminin ise 
örgüte karşı tedbir almadığını vur-
guluyor. Afgan yönetimi ise TTP’nin 
kendi topraklarında faaliyet göster-
mediğini savunuyor. TTP, Afganistan 
ile Pakistan arasında İngiliz sömürge 
döneminde oluşturulan ve fiilen sınır 
işlevi gören Durand Hattı’nın iki ülke-
ye yayılmış Peştun kuşağındaki aşi-
retler bölgesini aktif kullanıyor. AA

Pakistan: Taliban’ı dizginle

İsrail saldırılarında 4 Filistinli can verdi

ABD Başkanı 
Trump’a olası 
operasyon 
hakkında bilgi 
veren komu-
tanlar bölgeye 
konuşlandı-
rılan gemi ve 
savaş uçak-
larının İran’ı 
vurabilecek 
menzil içinde 
bulunduğunu 
söyledi...

İran kapsama alanında!

Pakistan ile Afganistan arasında uzun yıllara dayanan sınır anlaşmazlığı Durand 
Hattı’nda savaşa dönüştü. Çatışmalarda şimdiye dek 200 asker ve sivil hayatını kaybetti

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2410408)

TEMİZLİK MALZEMESİ VE ÜRÜNLERİ 
SATIN ALINACAKTIR

2026 Yılı 70000 Adet Çalı Süpürgesi Mal Alımı İşi mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale 
Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.İhaleye ilişkin 
ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/327469

1- İdarenin
1.1. Adı : BAHÇELİEVLER BELEDİYESİ 

TEMİZLİK İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : Çobançeşme Mahallesi Sanayi Caddesi 

No:48 BAHÇELİEVLER/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası : 02124440311
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 24.03.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı 
(e-teklifl erin 
açılacağı) adres

: Bahçelievler Belediye Başkanlığı Ek Hizmet Binası 
Temizlik İşleri Müdürlüğü Toplantı Salonu / Çobançeşme 
Mahallesi Sanayi Caddesi No:48 Yenibosna 
Bahçelievler/ İSTANBUL

3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : 2026 Yılı 70000 Adet Çalı Süpürgesi Mal Alımı İşi
3.2. Niteliği, türü ve 
miktarı

: 70.000 Adet Çalı Süpürgesi Alımı
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer

: Bahçelievler Belediyesi - Temizlik İşleri Müdürlüğü 
Deposu / Çobançeşme Mahallesi Sanayi Caddesi 
No:48 YENİBOSNA

3.4. Süresi/teslim tarihi : Sözleşme imzalandıktan sonra teknik şartnamede 
detayları ve sayıları belirtilen çalı süpürgeleri 30 günlük 
sürede Yenibosna Çobançeşmede bulunan Temizlik 
İşleri Müdürlüğünün adresine teslim edilecektir.

3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşme imzalandıktan 1 gün sonra işe başlanacaktır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında 
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fi yat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere 
aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fi yat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. Numune sunulması istenmektedir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fi yat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8- Teklifl er, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler teklifl erini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fi yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fi yat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fi yat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen teklifl erin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fi yatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden 
Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

DÜŞMAN KOMŞULAR
SAVAŞIYOR: 200 ÖLÜ

İ
SRAİL’İN ateşkesi ihlal ederek 
Gazze Şeridi’nin güney ve orta 
kesimlerine düzenlediği hava 

saldırılarında 3’ü polis 4 Filistin-
linin hayatını kaybettiği bildirildi. 

Yerel kaynaklardan alınan bil-
giye göre, İsrail ordusuna ait 
insansız hava aracı (İHA), Gazze 
Şeridi’nin güneyindeki Han 
Yunus kentinin batısındaki el-
Mevasi bölgesinde bir polis nok-
tasına hava saldırısı düzenledi. 
Saldırıda 3 polisin hayatını kay-
bettiği belirtildi. 

Cenazelerle birlikte bazı yara-
lıların da Nasır Hastanesi’ne geti-
rildiği ifade edildi. Öte yandan 
bir İsrail İHA’sının da Gazze Şeri-
di’nin orta kesimlerindeki el-
Bureyc Mülteci Kampı’nın girişin-
de bir polis merkezi yakınlarına 
saldırı gerçekleştirdiği aktarıldı. 

Saldırıda bir kişinin yaşamı-
nı yitirdiği kaydedildi. Her iki sal-
dırıda da çok sayıda Filistinlinin 
yaralandığı belirtildi. AA
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7 ÖĞRENCI 
HAFIZ OLDU

Türkiye Gençlik ve Eğitime Hizmet Vakfı (TÜRGEV) tarafından yürütülen hafızlık 
destek programı kapsamında, son bir yılda 7 öğrenci hafızlığını tamamladı, 194 ba-
şarı belgesi alan hafız öğrenci burs desteğinden yararlandı. 2013 yılında başlatılan 

program, örgün eğitimle birlikte hafızlık geleneğinin sürdürülmesini hedefliyor

TÜRGEV’in 2013 
yılında başladı-
ğı hafızlık programı 
kapsamında bugü-
ne kadar yaklaşık 
50 öğrenci hafız-
lığını tamamla-
dı. Program, hıfzını 
tamamlayan gençle-
rin Kur’an-ı Kerim ile 
bağlarını diri tutmala-
rına ve emanet bilin-
ciyle bilgilerini pekiş-
tirmelerine imkan 
sunarken, hafızlık yol-
culuğunu sürdüren tale-
belere ise güvenli bir 
ilim ortamında barınma, 
burs ve rehberlik des-
teği sağlayarak bu kutlu 
yürüyüşe eşlik ediyor. Bu 
model, geleneksel hafız-
lık anlayışını aşarak talebe-
lerin Kur’an’la kurduğu bağı 
ilim, ahlak ve istikamet şuu-
ruyla tahkim etmeyi amaçla-
yan seminer ve değer odaklı 
eğitim programlarıyla zen-
ginleştiriliyor. AA

YAKLAŞIK
50 HAFIZ

YETİŞTİ

TÜRGEV 2025–2026 EĞITIM YILI HAFIZLIK DESTEK PROGRAMINDA

Antarktika’da 
farkındalık vurgusu

10. Ulusal Antarktika 
Bilim Seferi kapsamında 
Antarktika’da iklim 
değişikliğine ve buzul 
bölgelerdeki hızlı 
erimeye dikkati çekmek 
ve farkındalık mesajı 
vermek için sembolik 
buzul tırmanışı 
gerçekleştirildi.

CUMHURIYET tarihinin en büyük 
sosyal konut hamlesi olarak hayata 
geçirilen “Yüzyılın Konut Projesi” 
kapsamında Ankara’daki 31 bin 73 
konut için hak sahipleri, 3 Mart Salı 
günü kurayla belirlenecek.

Çevre, Şehircilik ve İklim Deği-
şikliği Bakanlığı koordinasyonun-
da Toplu Konut İdaresi Başkanlığı 
(TOKİ) tarafından yürütülen “Yüz-
yılın Konut Projesi” ile dar gelirli 
vatandaşların uygun koşullarda ev 
sahibi olması amaçlanıyor.

Proje kapsamında şehirlerin 
barınma ihtiyacı, nüfus yoğunluğu 
ve ekonomik yapısı dikkate alına-
rak planlanan 500 bin sosyal konut 
için başvurular, 10 Kasım-19 Ara-
lık’ta alındı.

Toplam 8 milyon 800 bin kişinin 
başvurduğu projede yaklaşık 5 mil-
yon 300 bin başvuru geçerli sayıl-
dı. En fazla başvuru yapılan iller ise 
İstanbul, Ankara ve İzmir oldu.

Kura süreci 29 Aralık’ta başlar-

ken, iller bazında belirlenen takvim 
doğrultusunda hak sahipleri pey-
derpey açıklanıyor.

İLK TESLİMAT MART 2027’DE
Ankara’da 31 bin 73 konutun 

yapılacağı proje kapsamında hak 
sahipleri 3 Mart Salı günü düzen-
lenecek törenle belirlenecek. Töre-
ne, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’ın da katılması bekleniyor. 
Proje kapsamında Ankara’da yapı-
lacak konutların ilçelere göre dağı-
lımı şöyle: “Ankara merkezde (Eti-
mesgut, Gölbaşı, Mamak, Pursaklar 
ve Sincan) 21 bin 780, Sincan 
Temelli’de 4 bin, Polatlı’da 1500, 
Beypazarı’nda 750, Çubuk ve Elma-
dağ’da 500’er, Kahramankazan’da 
300, Nallıhan’da 200, Nallıhan 
Çayırhan’da 100, Şereflikoçhisar ve 
Çamlıdere’de 200’er, Güdül’de 142, 
Bala’da 110, Evren’de 41, Akyurt, 
Ayaş, Haymana, Kalecik ve Kızılca-
hamam’da ise 150’şer konut.” AA

RAMAZAN ayında Kur’an-ı 
Kerim’le kurulan bağın 
güçlendiği bu dönemde, 
gençlerin eğitim süreçleri-

ne eşlik eden çalışmalar da günde-
me geliyor. Bu çalışmalardan biri 
de Türkiye Gençlik ve Eğitime Hiz-
met Vakfı (TÜRGEV) tarafından 
uzun yıllardır sürdürülen hafızlık 
destek programı.Türkiye’de genç-
lerin eğitim süreçlerini çok boyut-
lu bir yaklaşımla destekleyen 
TÜRGEV, 2013 yılında başlattığı 
hafızlık destek programı ile hafız-
lık geleneğinin korunması ve yeni 
nesillere aktarılmasına yönelik 
çalışmalarını sürdürüyor. Program 

kapsamında son bir yıl içerisinde 
7 öğrenci hafızlığını tamamlarken, 
194 başarı belgesi alan hafız öğren-
ci ise bursiyer olarak eğitim des-
teğinden yararlandı. Programdan 
faydalanan öğrenciler, akademik 
eğitimlerine devam ederken hafız-
lık çalışmalarını da sürdürüyor.

“HAFIZLIK, BİR İSTİKAMET 
MESELESİDİR”

TÜRGEV Yönetim Kurulu Baş-
kanı Hatice Akıncı Yılmaz, hafız-
lık geleneğinin korunmasının bir 
medeniyet sorumluluğu olduğuna 
işaret ederek şu değerlendirmede 
bulundu: “Ramazan ayı, gönülle-

rimizin Kur’an-ı Kerim’in nuruyla 
yeniden dirildiği, rahmet ve mağ-
firet ikliminde vahyin rehberliğine 
daha sıkı sarıldığımız mübarek bir 
zaman dilimidir. Asırlardır bu top-
raklarda ilim, irfan ve adanmışlıkla 
yaşatılan hafızlık geleneği, mede-
niyetimizin en kıymetli emanetle-
ri arasında yer almaktadır. Kur’an-ı 
Kerim’i hıfz eden nesiller yetiştir-
mek, emanete sahip çıkma şuurunu 
diri tutan bir medeniyet idrakinin 
tezahürüdür. Bu idrak, istikametini 
vahiyden alan ve geleceğini köklü 
mirası üzerine inşa eden bir nesil 
anlayışını beslemektedir.” Yılmaz, 
hafızlık geleneğinin, ilimle yoğrul-

muş, Kur’an ahlakıyla şekillenmiş 
ve sorumluluk şuurunu kuşanmış 
nesillerin yetişmesinde müstesna 
bir vazife üstlendiğini vurguladı.

RAMAZAN AYINA ÖZEL ÇEVRİM İÇİ 
MUKABELE PROGRAMI

Hafızlık Destek Programı kapsa-
mında öğrenciler, alanında uzman 
isimlerle gerçekleştirilen seminer-
ler, rehberlik çalışmaları ve değer 
temelli eğitimlerle destekleniyor. 
Bu çerçevede Ramazan ayı boyun-
ca çevrim içi mukabele progra-
mı da düzenlenecek. Ramazan’ın 
ilk gününden son gününe kadar 
29 gün sürmesi planlanan prog-

ram; cuma günleri 11.00–12.00, 
diğer günlerde ise 12.00–13.00 
saatleri arasında gerçekleştirilecek. 
Program, TÜRGEV bünyesinde-
ki öğrenci ve çalışanların yanı sıra 
kamuoyunun katılımına da açıktır.

Önümüzdeki dönemde daha 
fazla öğrenciye ulaşması hedefle-
nen hafızlık çalışmaları; gençlerin 
akademik başarısını, sosyal uyu-
munu ve şahsiyet gelişimini des-
tekleyen bütüncül bir eğitim anla-
yışıyla sürdürülüyor. TÜRGEV’in 
yürüttüğü hafızlık, Kur’an eğitimi 
ve değer odaklı gençlik çalışmaları, 
bu alandaki örnek uygulamalar ara-
sında yer alıyor.  AA

10. ULUSAL Antarktika Bilim Sefe-
ri, Cumhurbaşkanlığı himayelerin-
de, Sanayi ve Teknoloji Bakanlı-
ğı uhdesinde ve TÜBİTAK Kutup 
Araştırmaları Enstitüsü koordinas-
yonunda devam ediyor.

Türk bilim insanları, Türk Bilim-
sel Araştırma Kampı’nın da bulun-
duğu Horseshoe Adası’nda yer alan 
Shoesmith Buzulu’ndaki hareketli-
liği ve erimeyi 10 yıldır izleme pro-
jeleriyle takip ediyor.

Shoesmith Buzulu, sefer sırasın-
da yaşanan kısa aralıklarla büyük 
kırılmaların gözlemlenmesiyle böl-
gede iklim değişikliğinin etkilerini 
gözler önüne serdi.

Bilim insanları, Antarktika’daki 
buzul hareketlerinin yalnızca böl-
gesel değil, küresel ölçekte etkiler 
doğurduğunu belirtiyor.

Shoesmith Buzulu’nda yaşanan 
söz konusu buzul kırılmaları da 
bu sürecin somut bir örneği olarak 

değerlendiriliyor.
10. Ulusal Antarktika Bilim Sefe-

ri Lideri Prof. Dr. Ersan Başar, Sho-
esmith Buzulu’nda yaşanan bu 
hareketlilik sonrası iklim değişikli-
ğine ve buzul bölgelerdeki hızlı eri-
meye dikkati çekmek, farkındalık 
mesajı vermek amacıyla kopmanın 
gerçekleştiği yüzeye sembolik bir 
tırmanış gerçekleştirdi.

“TIRMANIŞLA BİR 
FARKINDALIK YARATMAYA 

ÇALIŞTIK”
Başar, küresel ısınmanın en 

yoğun olarak görüldüğü bölgeler-
den birinin Antarktika olduğunu 
ifade ederek, “Antarktika’da son 
dönemlerde buzullarda çok yoğun 
erime kaydediliyor. Bilim insanla-
rımızın yapmış olduğu çalışmalar-
da son 10 yıl içerisinde yılda orta-
lama 10 metre boyunda buzulun 
her yıl denize döküldüğü tespit 

edildi.” dedi.
Başar, küresel ısınma ve buzul-

lardaki erime için bir farkındalık 
oluşturmak istediklerini belirterek, 
“Horseshoe Adası’nda bulunan Sho-
esmith Buzulu üzerinde bir tırmanış 
yaptık ve bu tırmanışla bir farkında-
lık yaratmaya çalıştık. Çünkü buzul-
ların erimesi hayatın dengesini 
tamamen bozulacağının gerçek bir 
kanıtı.” diye konuştu. Söz konusu 
erime için karbon ayak izine dikkati 
çeken Başar, sözlerini şöyle tamam-
ladı: “Küresel ısınmaya dikkati 
çekerek karbon ayak izinin azaltıl-
ması yönündeki çalışmaların artı-
rılmasını biraz daha olsun ön plana 
çıkartabilmek amacıyla Shoesmith 
Buzulu’nda bir buz tırmanışı yaptık. 
Böylelikle farkındalığı artırmak ve 
karbon ayak izini azaltarak özellikle 
sıfır atık anlamında çöp üretiminin 
en aza indirilmesine dikkati çekmek 
istedik.” AA

‘Yüzyılın Konut Projesi’nde 
Ankara’da hak sahipleri 
3 Mart’ta belirlenecek
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ETKISINI sürdüren kar 
nedeniyle cadde ve sokak-
lar beyaza bürünürken, 
kara yolları ve belediye 
ekipleri ulaşımın aksama-

ması için yollarda çalışma yapıyor.
Araç ve yaya trafiğinde azalma-

nın gözlendiği kentte, trafik ekip-
leri kavşaklarda ve ana arterlerde 
tedbir aldı.

SİVAS
Sivas’ta kar ve tipi nedeniyle 

kapanan 432 yerleşim yerinin yolu-
nu açmak için çalışmalar sürüyor.

İl Özel İdaresinden yapılan açık-
lamaya göre, bölgede etkili olan kar 
ve tipi nedeniyle 432 yerleşim yeri-
ne ulaşım sağlanamıyor.

Ekipler, yolların açılması için 
çalışma yürütüyor.

Çalışmalarda, hastalık, doğum 
ve vefat gibi vakaların görüldüğü 
yerlere öncelik veriliyor.

Görevliler, sürücülerden dikkatli 
olmalarını ve uyarılara riayet etme-
lerini istedi.

KAYSERİ
Kayseri’de dün akşam saatlerin-

de başlayan ve etkisini gece boyun-
ca sürdüren yağış nedeniyle cadde 
ve sokaklar, parklar, evlerin çatıları 
ile araçlar beyaza büründü.

Bazı vatandaşlar, iş yeri ve araç-
larının üzerinde biriken karı temiz-
ledi. Karayolları ve Büyükşehir 
Belediyesi ekipleri, yolları açık 
tutabilmek için kar küreme ve tuz-
lama çalışması yapıyor.

Öte yandan, Erciyes Dağı gene-
linde de kar yağışının etkili olduğu 
öğrenildi.

ERZURUM
Erzurum’da gece başlayan kar, 

sabahın ilk saatlerine kadar etkisi-
ni sürdürdü.

Yağış nedeniyle yollar, ağaç-
lar, bitkiler ve araçların üzeri karla 
kaplandı, sürücüler yolda ilerle-
mekte güçlük çekti.

Belediye ekipleri, yol ve kaldı-
rımlarda kar temizleme çalışması 
yaptı. Kar nedeniyle 815 yerleşim 
yerinin yolu ulaşıma kapandı.

Büyükşehir Belediyesi ekiple-
ri, yolların ulaşıma açılması için 
çalışma yapıyor.

TUNCELİ
Tunceli’de gece etkili olan sağa-

nak, bazı bölgelerde yerini kara 
bıraktı.

Yağışın etkisiyle Ovacık, Pülü-
mür, Nazımiye ve Hozat ilçeleri 
yeniden beyaza büründü.

Belediye ekipleri, ana cadde ve 
sokaklarda kar küreme çalışması 
yaptı.

Vatandaşlar, ev ve iş yerlerinin 
önünde biriken karı temizledi.

Yağış ve tipi nedeniyle il merke-
zinde 9, Çemişgezek’te 7, Hozat’ta 
14, Mazgirt’te 9, Nazımiye’de 20, 
Ovacık’ta 37, Pertek’te 10 ve Pülü-
mür’de 37 köy yolu ulaşıma kapan-
dı. İl Özel İdaresi ekipleri, yolları 
ulaşıma açmak için iş makineleriy-
le çalışma başlattı.

ARDAHAN
Ardahan genelinde etkisini gös-

teren kar, yüksek bölgelerde tipiye 
dönüştü.

Tipi, yollarda buzlanmaya 
neden oldu.

Ardahan-Şavşat kara yolu kar ve 
tipi yüzünden araç geçişine kapa-
tıldı

Öte yandan şehirde yoğun kar 
yağışı ve tipi, birçok noktada ulaşı-
mı aksatıyor.

Kenti Karadeniz’e bağlayan 
Ardahan-Şavşat kara yolunda tipi 
yüzünden görüş mesafesi düştü.

Bu nedenle yolun Sahara mevki-
si tüm araç geçişlerine kapatıldı.

KARLA MÜCADELE EDEN 
EKİPLERİN ÜZERİNE ÇIĞ 

DÜŞTÜ
Ardahan-Şavşat kara yolunun 

Sahara Geçidi mevkisinde ekipler 
çalışma yaptı.

Ekipler çalışma yaptığı sırada, 
kepçe ve kamyonun üzerine çığ 
düştü.

Sürücüler araçlardan çıkarılır-
ken, büyük oranda kara gömülen 
iş makinelerinin kurtarılması için 
çalışma başlatıldı.

Öte yandan, sürücülerin durum-
larının iyi olduğu öğrenildi.

KARS
Kars’ın Sarıkamış ilçesi, gece 

başlayıp aralıklarla devam kar 
nedeniyle yeniden beyaza bürün-
dü. Sarıçam ormanları, bitkiler, 
araçlar karla kaplandı, vatandaşlar 
evlerinin önünde, arabalarının üze-
rinde biriken karı temizledi.

Sarıkamış Belediyesi ve Karayol-
ları 18.Bölge Müdürlüğü ekipleri, 
kar küreme ve tuzlama çalışmala-
rı başlattı.

Vatandaşlardan Emin Kande-
mir, “Gece hafiften bir kar yağışı 
vardı, sabah kalktık 20 santimetre 
kar yağmış. Kara kışla mücadeleye 
devam ediyoruz.” dedi.

ERZİNCAN
Erzincan’da da gece saatlerinden 

itibaren etkili olan kar, kenti yeni-
den beyaza bürüdü.

Belediye ekipleri, ulaşımda 
aksama yaşanmaması için cadde ve 
sokaklarda kar temizliği yaparken, 
vatandaşlar da iş yerlerinin önünde 
ve arabaların üzerinde biriken karı 
temizledi.

Yüksek kesimlerde de etkisi-
ni sürdüren kar nedeniyle Erzin-
can-Erzurum, Erzincan-Sivas ve 
Erzincan-Gümüşhane kara yolları 
zaman zaman trafiğe kapatıldı.

İl Özel İdaresi, belediye ve kara-
yolları ekipleri, ulaşımın aksama-
ması için kar küreme ve tuzlama 
çalışmalarını sürdürüyor.

MUŞ
Muş’ta dün etkili olan sağanak, 

yüksek kesimlerde yerini kar yağı-
şına bıraktı.

İl Özel İdaresi Genel Sekreteri 
Şeyhmus Yentür, kar yağışının ula-
şımı aksattığını söyledi.

Kar ve tipi nedeniyle 67 köy 
yolunun ulaşıma kapandığını belir-
ten Yentür, en kısa sürede yolları 
ulaşıma açacaklarını bildirdi.

Öte yandan, Hasköy-Mutki ve 
Muş-Kulp kara yolu da olumsuz 
hava koşulları nedeniyle araç trafi-
ğine kapatıldı.

Karayolları ekipleri, bölgede yol 
açma çalışmalarını sürdürüyor.

MANİSA
Manisa’nın yüksek kesimleri ile 

Kula ve Demirci ilçelerinde kar 
etkili oluyor.

Demirci ilçe merkezinde gece 
saatlerinden itibaren etkisini göste-
ren kar, sabah yerini parçalı bulut-
lu havaya bıraktı.

İlçenin 1470 rakımlı Akçaker-
tik mevkisi başta olmak üzere Sarı-
çayır ve Türkmen Dağı bölgelerin-
de yoğun kar görüldü. Karayolları 
Genel Müdürlüğü ekipleri, Demir-
ci-Simav kara yolunda kar temiz-
leme ve buzlanmaya karşı tuzlama 
çalışması yaptı.

Güne karla uyanan çocuklar ise 
kar topu oynayarak vakit geçirdi.

Kula’da da tarihi yapılar ve 
sokaklar, yağışın ardından beyaz 
örtüyle kaplandı. Tarihi Kurşun-
lu Camisi ve 18. yüzyıl Osmanlı 
mimarisinin izlerini taşıyan Kula 
evleri beyaza büründü.

Yılın ilk kar yağışını sevinç-
le karşılayan Rafet Üçelli İlkokulu 
öğrencileri, teneffüste okul bahçe-
si ve yanındaki parkta karın tadını 
çıkardı. Öğretmenleriyle kar topu 
oynayan öğrenciler, kardan adam 
yaptı.

Turgutlu’nun yüksek kesimleri 
ile Spil Dağı Milli Parkı’nda da kar 
etkili oldu.

DÜZCE
Düzce’de gece saatlerinden iti-

baren kar yağışıyla kentin yüksek 
kesimleri beyaz örtüyle kaplandı.

Kenti çevre illere bağlayan 
D-655 Batı Karadeniz Bağlantı 
Yolu ve Kuzey Çevre Yolu ile Kalı-
cı Konutlar Bölgesi’ni merkeze bağ-
layan yolda aralıklarla devam eden 
kar yağışı nedeniyle sürücüler dik-
katli ilerledi.

İl Özel İdaresi ekipleri, güzer-
gahlarda karla mücadele çalışması 
yürütüyor.

Bolu’nun doğal güzellikleriy-

le ünlü Abant Gölü Milli Parkı’n-
da iki gündür aralıklarla etkili olan 
yağışın ardından kar kalınlığı 20 
santimetreye yaklaştı.

Abant Gölü Milli Parkı ile 
Bolu-Abant kara yolunda kar yağı-
şıyla güzel manzara oluştu. Bölge-
de kar manzarası dronla görüntü-
lendi.

KOCAELİ
Kocaeli’nin yüksek kesimlerinde 

de kar yağışı etkili oldu.
Yağışın ardından Başiskele’deki 

Aytepe mevkisi, Gölcük’teki Erik-
litepe Tabiat Parkı, Kartepe Kayak 
Merkezi ve Kuzuyayla Tabiat Parkı 
beyaz örtüyle kaplandı.

Kar kalınlığı bazı bölgelerde 10 
santimetreye ulaştı.

İl Jandarma Komutanlığına bağlı 
trafik ekipleri, güzergahları kulla-
nan sürücüleri kar yağışı konusun-
da uyararak, araçlarda lastik kont-
rolü yapıyor.

Kocaeli Büyükşehir Belediye-
si ve Kartepe Belediyesi ekipleri de 
yolların ulaşıma kapanmaması için 
kar küreme ve tuzlama çalışması 
yürütüyor.

KARABÜK
Karabük’ün yüksek kesimleri kar 

yağışı etkisini gösterdi.
Karabük-Bartın kara yolunun 

1030 rakımlı Ahmetusta Geçidi kar 
yağışının ardından beyaz örtüyle 
kaplandı.

Bölgede oluşan kar manzarası 
dronla görüntülendi.

BAYBURT
Bayburt’ta gece saatlerinde baş-

layan kar yağışı nedeniyle merkeze 
bağlı 80, Aydıntepe’de 25, Demirö-
zü’nde ise 40 olmak üzere 145 köye 
ulaşım sağlanamıyor.

Belediye, Karayolları ve İl Özel 
İdaresi ekiplerince başlatılan kar 
temizleme çalışmaları devam edi-
yor. Kar kalınlığının 30 santimetre 
ölçüldüğü kent merkezinde araçlar 
güçlükle ilerleyebiliyor.

Öte yandan, Bayburt-Erzurum 
kara yolu güzergahındaki Kop Dağı 
ile Bayburt-Gümüşhane arasında-
ki Vauk Dağı geçitlerinde zaman 
zaman ulaşımda aksamalar yaşa-
nıyor. Ağır tonajlı araçların geçi-
şine izin verilmeyen geçitlerde, 
Karayolları ekipleri tuzlama ve kar 
küreme çalışması gerçekleştiriyor.

GİRESUN
Giresun’un iç kesimlerindeki 

Şebinkarahisar, Alucra ve Çamoluk 
ilçelerinde kar etkisini gösterdi.

Yağmur, bu ilçelerde gece saatle-
rinde hava sıcaklığının düşmesinin 
ardından yerini kara bıraktı. Bele-
diye ekipleri, cadde ve sokaklarda 
biriken karı temizlemek için çalış-

malarını sürdürüyor.
Dereli ilçesindeki turizm desti-

nasyonlarından Kümbet ve Kulak-
kaya yaylalarındaki kar yağışı 
güzel manzaralar oluşturdu.

RİZE
Rize’de etkili olan yağmur, yük-

sek kesimlerde yerini kar yağışına 
bıraktı. İkizdere ilçesine bağlı 2 bin 
640 rakımlı Ovit Dağı mevkisi ile 
Kaçkar Dağları çevresindeki yayla-
lar, yağışın ardından beyaz örtüy-
le kaplandı.

Çamlıhemşin ilçesine bağlı dün-
yaca ünlü Ayder Yaylası da kar 
yağışının ardından beyaza bürün-
dü. Yaylalarda kar kalınlığının yer 
yer 15 santimetreye ulaştığı görül-
dü.

ARTVİN
Artvin’de soğuk havanın ardın-

dan kentin yüksek kesimlerinde 
kar yağışı etkili oldu.

Çamlık Mahallesi’nin yanı sıra 
kentin önemli turizm merkezlerin-
den 1200 rakımlı Kafkasör Yaylası 
ve Atabarı Kayak Merkezi’nin çev-
resi karla kaplandı.

Kent merkezi ile Şavşat, Arda-
nuç ve Borçka ilçelerinde bazı köy 
yollarının kar nedeniyle ulaşıma 
kapandığı öğrenildi.

ORDU
Ordu’nun orta ve yüksek kesim-

lerinde kar etkisini sürdürüyor.
Akkuş, Aybastı, Gürgentepe, 

Gölköy, Korgan, Kumru, Mesudi-
ye’nin de aralarında olduğu ilçeler-
deki kar hayatı olumsuz etkiledi.

Büyükşehir ve ilçe belediyele-
ri ile Karayolları ekipleri, ulaşımda 
aksama yaşanmaması için çalışma-
larına devam ediyor.

TRABZON
Trabzon’un yüksek kesimlerin-

de etkili olan kar yağışı dolayısıy-
la Büyükşehir Belediyesi ekipleri, 
mahalle yollarını açık tutmak için 
çalışmalarına devam ediyor.

Yol Yapım Bakım ve Onarım 
Dairesi Başkanlığı ekipleri, Çayka-
ra’da 6, Araklı’da 5, Köprübaşı’n-
da 4, Sürmene’de 3 ve Arsin’de ise 
1 olmak üzere 19 mahalle yolunu 
açmak için çalışıyor.

GÜMÜŞHANE
Gümüşhane’de de kar ve soğuk 

hava hayatı olumsuz etkiledi.
Valilikten yapılan açıklamaya 

göre, kent merkezinde 45, Kelkit’te 
63, Şiran’da 36, Kürtün’de 24, 
Köse’de 14 ve Torul’da 11 olmak 
üzere 193 köye ulaşım sağlanamı-
yor.

İl Özel İdaresi ekipleri, kapa-
lı köy yollarını ulaşıma açmak için 
çalışmalarını sürdürüyor. AA

BEYAZ ESARET!
Yurdun bazı kesimlerinde soğuk hava ve kar yaşamı olum-
suz etkilerken birçok yerleşim yerine ulaşım sağlanamıyor
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BIR ASIRLIK MIRAS:
BAKÜ TÜRKOLOJI
KURULTAYI

Türk dünya-
sının bilimsel 
tarihinde 
dönüm nok-
tası kabul 
edilen Bakü 
1. Türkoloji 
Kurultayı, 
aradan geçen 
100 yıla rağ-
men dil, kül-
tür ve kimlik 
alanındaki 
etkisini sür-
dürüyor.

TELEVİZYONLARIN YAYIN AKIŞI

07:00	 Küçük Ağa
08:30	 Konuştukça
09:45	 Magazin D  
	 Cumartesi
13:00	 Arda’nın Ramazan  
	 Mutfağı
13:45	 Uzak Şehir
16:15	 Arka Sokaklar
17:50	 Bir Ramazan Akşamı
19:00	 Kanal D Haber 
	 Hafta Sonu
20:00	 Güller ve Günahlar
00:15	 Uzak Şehir

08.30	 Çalar Saat 
	 Hafta Sonu 
11.15	 Memet Özer ile  
	 Mutfakta
12.15	 Kamera Arkası 
12.45	 Halef: 
	 Köklerin Çağrısı
15.45	 Kıskanmak
18.15	 Avrupa’dan  
Anadolu’ya: Köprüler
19.00	 Ozan Gündoğdu ile 
NOW Ana Haber Hafta Sonu
22.00	 Çifte Milyon
00.15	 Efsane Futbol
01.45	 Halef: 
	 Köklerin Çağrısı

06:55	 Hava Durumu

07:00	 Güne Merhaba 
	 Hafta Sonu

09:00	 Haber

09:35	 Özel Sektör

10:00	 Hafta Sonu

11:30	 Yeşil Doğa

12:00	 Haber

18:00	 Hafta Sonu 
	 Ana Haber

20:45	 CNN TÜRK Masası

01:00	 Gece Haberleri

09:00	 Spor Bülteni
09:30	 Orhan Ayhan’la
10:00	 Hafta Sonu Manşet
12:00	 Avrupa Sahnesi
13:30	 Van Spor FK -  
	 Erzurumspor FK
15:30	 Spor Bülteni
16:00	 Aktüel Futbol
17:30	 Spor Bülteni
17:50	 Spor Haftasonu
19:30	 Spor Akşamı
20:00	 Keçiörengücü -  
	 Amed Sportif
22:00	 Stadyum
23:30	 Teknik Analiz
01:00	 Futbol Gecesi

07.10	 Kalk Gidelim
10.00	 Kur’an’ın Mesajı
10.30	 Kod Adı Kırlangıç
11.55	 Selam
12.20	 Teşkilat
15.30	 Kur’an’ın Mesajı
16.00	 Kur’an-ı Kerim’i  
	 Güzel Okuma  
	 Yarışması
17.45	 Ramazan Sevinci
19.10	 Ana Haber
20.00	 Gönül Dağı
00.15	 Vefa Sultan
01.30	 Sessizlik

07:00	 Sefirin Kızı
09:00	 Hayat Bazen Tatlıdır
11:00	 Dizi Tekrarı / Sinema
14:00	 Aslı Özkaya İle 
	 Bir Şansım Olsa
15:30	 Pelin ve Tahsin  
	 Mutfakta
16:30	 Dizi Tekrarı / Sinema
19:00	 Star Haber
20:00	 Dizi Tekrarı / Sinema
22:00	 Dizi Tekrarı / Sinema
00:00	 Dizi Tekrarı / Sinema
02:30	 Sefirin Kızı
03:45	 Ateşböceği

06:00	 Tuzak
08:00	 Oynat Bakalım
08:30	 Gençlik Rüzgarı
10:00	 Gazete Magazin
17:30	 Survivor Panorama
20:00	 Survivor Ünlüler -  
	 Gönüllüler 2026
00:15	 Survivor Ekstra
01:30	 Caner Taslaman İle  
	 Aklımdaki Sorular  
	 Ramazan
02:45	 Gazete Magazin
04:00	 Gençlik Rüzgarı

08.00	 Bilge Yurtdagülen ile  
	 Hafta Sonu Sabah
10.00	 Serhan Asker ile  
	 Görkemli Hatıralar
13.00	 Gülşah Ekinci ile  
	 Öğle Haberleri
15.00	 Işın Eliçin ile Sınırsız
16.00	 Sorel Dağıstanlı ile  
	 Aslında
18.00	 Gözde Şeker ile  
	 Hafta Sonu 
	 Ana Haber
20.00	 Gökmen Karadağ ile  
	 Açıkça / Fikret Bila

06: 40	 Zembilli
07: 30	 atv’de Hafta Sonu
10: 00	 Yerli Dizi - Tekrar
13: 00	 Yerli Dizi - Tekrar
16: 00	 Yerli Dizi - Tekrar
17: 45	 Prof. Dr. Nihat  
	 Hatipoğlu ile İftar
19: 30	 atv Ana Haber
20: 00	 Cennetin Krallığı
22: 45	 Teknede Dehşet
00: 40	 Aynı Yağmur Altında
02: 45	 Hz. Muhammed:  
	 Allah’ın Elçisi
03: 45	 Prof. Dr. Nihat  
	 Hatipoğlu ile Sahur

08:00	 Hafız Yusuf Efendi

10:00	 Cumartesi Sürprizi

13:00	 Şükran Kaymak’la  
	 Ramazan Sofrası

14:45	 Kızılcık Şerbeti

18:25	 Hafta Sonu 
	 Ana Haber

20:00	 Güldür Güldür Show

23:45	 Bekir Köse ile  
	 Ramazan Geceleri

02:00	 Veliaht

07:00	 Haber Bülteni
08:00	 Burası Haftasonu
11:15	 Mucize Hayat
12:00	 Haber Bülteni
14:15	 Ht Sinema
15:00	 Haber Bülteni
15:45	 Bir De Bunlar Var
16:00	 Haftalık
18:00	 Hafta Sonu Ana  
	 Haber Bülteni
20:00	 Habertürk Manşet
22:00	 Gerçek Fikri Ne?
00:30	 Osman Egin ile  
	 Ramazan Notları
01:00	 Habertürk Manşet

07:00	 Gün Uyanıyor

09:00	 Magazin Hattı

10:00	 Haber Bülteni

17:45	 Dış Haberler Servisi

18:30	 Hafta Sonu 
	 Ana Haber

20:30	 Başak Şengül İle  
	 Doğru Yorum

23:30	 Kale Arkası

01:00	 Haber Bülteni

01:30	 Başak Şengül İle  
	 Doğru Yorum

SAMSUN Devlet Opera ve Balesin-
de (SAMDOB) “siyah giyen adam-
lar” olarak bilinen teknik ekip, 
“Singin’ in the Rain” (Yağmur-
da Şarkı Söylüyorum) müzikalinin 
sahneye taşınması için yoğun çaba 
sarf ediyor.

Geçen yıl 21 Haziran’da Samsun 
Kültür Yolu Festivali kapsamın-
da Türkiye prömiyeri yapan eser, 
sanatseverden beğeni alarak yıl 
boyunca kapalı gişe sahnelendi.

Teknik ekibin kurdukları sis-
temle sahnede yağmur yağdırma 
görüntüsü oluşturduğu ilgi çekici 
eserde, orkestra, sahne üstündeki 
sanatçılar ve teknik personel dahil 
160 kişi görev alıyor.

Hollywood sinemasının roman-
tik komedisi “Singin’ in the Rain”, 
sessiz filmden sesli filme geçiş 
döneminin ele alındığı, sessiz 
film starı Don Lockwood’un, Lina 
Lamont ile çatışmalı iş ilişkisini ve 
Hollywood dünyasına tiyatrodan 
katılmaya çalışan Kathy Selden ile 

ilişkisini romantik komedi diliy-
le anlatıyor. Bestesi Nacio Herb 
Brown ve Arthur Freed’e, sözleri 
Betty Comden ve Adolph Green’e 
ait eserin rejisörü ve çevirmenli-
ğini Aclan Büyüktürkoğlu, müzik 
düzenlemesini ve orkestra şefliği-
ni Kıvanç Tepe, koro şefliğini de 
Maria Chekriekchieva üstleniyor.

Başkemancılığını Didem Tepe’nin 
yapacağı eserin koreografisi Yunus 

Emre Örgüt, kostümleri Gülnur Çağ-
layan Tuluk, dekor tasarımı Tayfun 
Çebi, ışık tasarımı Oğuz Murat Yıl-
maz, video projeksiyonu ise Murat 
Turgut imzasını taşıyor.

Atatürk Kültür Merkezi Aydın 
Gün Sahnesi’nde 26 ve 28 Şubat 
ile 2 Mart’ta yeniden sahnelene-
cek “Singin’ in the Rain” müzikali-
nin sahnedeki hummalı çalışması-
nı görüntüledi. AA

‘Singin’ in the Rain’
müzikali için yoğun çaba 

MODERN Türkoloji çalış-
malarının temellerinin 
atıldığı kurultay, Türk 
halkları arasında ilmi 

işbirliğinin ilk kapsamlı örnekle-
rinden biri olarak öne çıkıyor.

Bakü’de 1926’da düzenlenen 
kurultay, Türkoloji alanında ger-
çekleştirilen ilk uluslararası ve kap-
samlı bilimsel toplantı olarak tarihe 
geçti. Türk halklarının dili, tari-
hi, edebiyatı ve kültürel mirasının 
bilimsel yöntemlerle ele alınmasını 
amaçlayan toplantı, 20. yüzyıl Türk 
düşünce dünyasının şekillenmesin-
de belirleyici rol oynadı.

Sovyet yönetimi altındaki Türk 
halklarının kültürel dönüşümünü 
ve dönemin dil politikalarını yansı-
tan kurultaya Rusya, Türkiye, İran 
ve çeşitli Avrupa ülkelerinden 131 
bilim insanı, eğitimci ve siyaset-
çi katıldı. Dönemin önde gelen Tür-

kologlarını bir araya getiren kurul-
taya Türkiye’den Fuat Köprülü ve 
İsmail Hikmet Ertaylan gibi isimle-
rin davet edilmesi, toplantının ulus-
lararası niteliğini güçlendirdi.

26 Şubat-5 Mart 1926 tarihle-
rinde gerçekleştirilen kurultayda 
özellikle “alfabe meselesi”, “ortak 
edebi dil”, “imla” ve “dil birliği” 
konuları masaya yatırıldı. Ortak 
alfabe oluşturulması fikri doğrul-
tusunda özel bir komisyon kurul-
ması, Türk dünyasında dil birliği 
tartışmalarının ivme kazanmasına 
katkı sağladı.

DEVLET DÜZEYİNDE 
100. YIL KARARI

Azerbaycan Cumhurbaşkanı 
İlham Aliyev, Bakü 1. Türkoloji 
Kurultayı’nın 100. yıl dönümünün 
“devlet seviyesinde kutlanmasına” 
ilişkin kararname imzaladı. Karar 

doğrultusunda Azerbaycan’daki 
ilgili kurumlar, yıl boyunca kurul-
tayın 100. yılına ithafen çeşit-
li bilimsel ve kültürel etkinlikler 
düzenleyecek.

Marmara Üniversitesi İnsan ve 
Toplum Bilimleri Fakültesi Tarih 
Bölümü Kafkasya Tarihi Ana Bilim 
Dalı Başkanı Prof. Dr. Okan Yeşi-
lot, Bakü 1. Türkoloji Kurulta-
yı’nın Türk halkları arasında kül-
tür ve dil birliği arayışının “ilk 
somut adımlarından biri” olduğu-
nu söyledi.

Kurultayın yalnızca kendi döne-
mine değil, günümüze uzanan 
etkileriyle de önem taşıdığına dik-
kati çeken Yeşilot, “Bakü Türko-
loji Kurultayı, Türkoloji biliminin 
kurumsallaşmasına zemin hazır-
ladı ve aradan geçen 100 yıla rağ-
men etkisini sürdüren güçlü bilim-
sel miras bıraktı.” dedi. AA

ALMAN medyasında yer alan haber-
lerde, Tuttle’in görevden alınacağı öne 
sürüldü. Buna gerekçe olarak ise fes-
tivalin ödül töreninde bazı sanatçıla-
rın Almanya’nın Gazze’deki soykırı-
ma ortak olduğu yönündeki ifadeleri ile 
Filistin bayrakları açılması gösterildi.

Kültürden Sorumlu Devlet Bakanı 
Wolfram Weimer, Berlinale Direktörü 
Tricia Tuttle’in geleceğinin de ele alına-
cağı olağanüstü toplantı çağrısı yaptı.

Bakanlık sözcüsü, toplantıda Berlina-
le’nin organizasyon yapısının değerlen-
dirileceğini doğrularken, diğer spekü-
lasyonlar hakkında yorum yapmadı.

ÖDÜL TÖRENİNDE GAZZE’YE 
DESTEK KONUŞMALARI

Gelişmelerin arka planında, festi-
val sırasında yaşanan Filistin’e destek 
konuşmaları ve ödül törenindeki siyasi 
açıklamalar yer alıyor.

“Chronicles From the Siege” adlı fil-
miyle “GWFF En İyi İlk Uzun Metraj 
Film Ödülü”ne layık görülen Abdal-
lah Alkhatib, teşekkür konuşmasında 
Almanya hükümetini Gazze Savaşı’nda-
ki tutumu nedeniyle sert sözlerle eleş-
tirmiş, Berlin yönetimini “Gazze Şeri-
di’ndeki soykırımın fiili ortağı” olmakla 
suçlamıştı.

Bu açıklamalar üzerine, Çevre, İklim 
Değişikliği, Doğa Koruma ve Nükle-
er Güvenlik Bakanı Carsten Schneider 
salonu terk etmişti. AA

BERLINALE DIREKTÖRÜ TUTTLE 
IÇIN GÖREVDEN ALINACAK IDDIASI
Almanya’nın 
başkenti 
Berlin’de 
düzenlenen 
Uluslararası 
Berlin Film 
Festivali’nin 
(Berlinale) 
Direktö-
rü Tricia 
Tuttle’in 
görevden 
alınacağı 
iddia edildi.



SÜPER Amatör Küme 
ekiplerinden Tunus-
bağı transfere doymak 
bilmiyor. Üsküdar 
temsilcisi son olarak 
Selimiye forması 
giyen Aykut Taşkın-
furat’ı da renklerine 
bağladı. 
Deneyimli 
oyuncunun 
3.Ligde 61, 
BAL’da da 
44 maçlık 
tecrübeye 

sahip olduğu ifade edildi.

KASIMPAŞA, Trendyol Süper Lig’in 
24. haftasında bugün Çaykur Rizespor’u 
konuk edecek. Recep Tayyip Erdoğan 
Stadı’nda oynanacak karşılaşma, saat 
13.30’da başlayacak. Maçta hakem 
Adnan Deniz Kayatepe düdük çalacak. 
Ligde 4 galibiyet, 8 beraberlik, 11 yenil-
gi yaşayan lacivert-beyazlı futbol takı-
mı, topladığı 20 puanla düşme hattında 
16. sırada bulunuyor. Süper Lig’de 
çıktığı 23 karşılaşmada 5 galibiyet, 9’ar 
beraberlik ve yenilgi yaşayan Çaykur 
Rizespor ise elde ettiği 24 puanla 11. 
basamakta haftaya giriş yaptı. Teknik 
direktörlüğünü Recep Uçar’ın yaptığı 
Karadeniz ekibi, kazanarak alt sıralarla 
bağını koparmayı hedefliyor. AA

İKAS Eyüpspor, 
Trendyol Süper 
Lig’in 24. haftasın-
da bu akşam deplas-
manda Göztepe ile 
karşı karşıya gele-
cek. Isonem Park 
Gürsel Aksel Spor 
ve Sağlıklı Yaşam 
Merkezi’nde oyna-
nacak karşılaşma, 
saat 20.00’de baş-
layacak. Mücadeleyi hakem Batuhan 
Kolak yönetecek. Süper Lig’de oynadı-
ğı 23 maçta 5 galibiyet, 6 beraberlik ve 
12 yenilgi yaşayan eflatun-sarılı ekip, 
topladığı 21 puanla küme düşme hat-
tının bir basamak üstünde 15. sırada 
bulunuyor. İstanbul ekibi, geride kalan 
haftada konuk ettiği Gençlerbirliği’ni 
1-0 yenmeyi başarmıştı. İzmir temsilci-
si ise çıktığı 23 mücadelede 11 galibi-
yet, 8 beraberlik, 4 mağlubiyet yaşadı. 
Sarı-kırmızılı takım, topladığı 41 puan-
la haftaya 5. sırada girdi. Göztepe, ligde 
geçen hafta oynanan maçta deplasman-
da Beşiktaş’a 4-0 yenilmişti. AA

ALTYAPIDA yeni-
den yapılanmaya 
giden Avcılarspor’da 
U 13 yaş grubunun 
başına Yasin Yiğit 
getirildi. Kulüp 
merkezinde yapı-
lan imza töreninde 
kulüp başkanı Erkut 
Kısa, altyapı sponsoru Murat 
Ozan Sefa, genel koordinatör 
Zeki Dinçtürk ve altyapı teknik 
sorumlusu Memduh Sayıner 
de hazır bulundu. Aktif fut-
bolculuk kariyerinde Beşiktaş, 
Kırıkkale, Karagümrük, Antal-
ya, Alanya, Kırklareli, Tekirdağ 
ve Avcılarspor’da forma giyen 
Yiğit kendisini sezon sonuna 
kadar U 13 takımının başına 
getiren imzayı törenle attı.

BÖLGESEL Amatör Lig 
ekiplerinden Sultanbeyli 
Belediyespor’da teknik 
direktörlük görevine Kazım 
Akgün getirildi. Tecrübeli 
çalıştırıcı kulüp binasında 
düzenlenen törenle kendisi-
ni sezon sonuna kadar yeşil 
beyazlı renklere bağlayan 
imzayı attı. Kulübün resmi sosyal 
medya hesabından yapılan açık-
lamada da şu ifadeler yer verildi 
“Kulübümüz Kazım Akgün ve 
ekibiyle sezon sonuna kadar anlaş-
ma sağlamıştır. Camiamıza hayırlı 
olsun.”

LİDER Galatasaray, 
Trendyol Süper Lig’in 
24. haftasında bu akşam 
sahasında Corendon 
Alanyaspor ile karşıla-

şacak. RAMS Park’ta yapılacak 
maç, saat 20.00’de başlayacak. 
Müsabakayı hakem Ali Şansalan 
yönetecek. Süper Lig’de geride 
kalan 23 müsabakada 17 galibi-
yet, 4 beraberlik ve 2 yenilgisi 
bulunan sarı-kırmızılı ekip, 55 
puan topladı. Galatasaray, 24. 
haftaya en yakın takipçisi Fener-
bahçe’nin 2 puan önünde lider 
girdi. 

KRİTİK VİRAJA GİRDİ
Yoğun bir maç temposundan 

geçen Galatasaray’ı zorlu bir fiks-
tür bekliyor. 2026 yılında 14 res-
mi maça çıkan sarı-kırmızılı ekip, 
ortalama 3,5 günde bir karşılaşma-
da ter döktü. Yoğun süreçte Süper 
Lig ve Ziraat Türkiye Kupası’nda 
liderliğini koruyan Galatasaray, 
UEFA Şampiyonlar Ligi’nde de 
adını son 16 takım arasına yaz-
dırmayı başardı. Sıkışık fikstürü 
devam eden Galatasaray, Alanyas-
por mücadelesiyle sezonun en kri-
tik dönemecine girdi. Galatasaray, 

mart ayının sonlarında verilecek 
milli takım arasına kadar 6 resmi 
maça çıkacak. Süper Lig’de bu 
akşam Corendon Alanyaspor’u 
konuk edecek Okan Buruk’un 
öğrencileri, 3 Mart Salı günü aynı 
takımla deplasmanda Ziraat Tür-
kiye Kupası maçında karşılaşacak. 

BEŞİKTAŞ DEPLASMANI
Ligin 25. haftasında 7 Mart 

Cumartesi günü Beşiktaş’a konuk 
olacak Galatasaray, 10 veya 11 
Mart’ta UEFA Şampiyonlar Ligi son 
16 turu maçına çıkacak. Ardından 
ligin 26. haftasında Avrupa kupaları-

na katılım mücadelesi veren Başak-
şehir’i konuk edecek “Cimbom” 17 
veya 18 Mart’ta “Devler Ligi”nde 
çeyrek finalist olabilmek için rövanş 
maçında boy gösterecek. Galata-
saray’ın 2026 FIFA Dünya Kupası 
Avrupa Elemeleri play-off’unda 
Romanya ile karşılaşacak A Milli 
Takım’a daha fazla çalışma şansı 
vermek için 17-18-19 Mart’a çekilen 
27. hafta maçı (Deplasmanda Gözte-
pe ile) ise ertelenecek. Sarı-kırmızı-
lılar, 20 Mart’ta başlayacak Ramazan 
Bayramı’na kadarki 20 günlük süreç-
te 6 resmi müsabakaya çıkıp, ortala-
ma 3,3 günde bir maç yapacak. AA
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SPORSPOR

SÜPER Amatör 
Küme ekiplerin-
den Merkezefen-
dispor’da yapılan 
genel kurul sonra-
sında seçime tek 
listeyle giren Şenol 
Gürele başkanlı-
ğa seçildi. Kulüp 
binasında yapılan genel 
kurul sonucunda Gürele 
11 kişilik listesiyle resmen 
göreve geldi. Bu arada Gürel 
başkanlığındaki yeni yöne-
tim kurulunun hafta arasın-
da biraraya gelerek görev 
dağılımını gerçekleştireceği 
ifade edildi.

SELDA İBİŞ 
ŞANLI

CÜNEYT 
YAŞAR 
ALGAS

ORÇUN 
ARDA 

YALÇIN

MEHMET
YAVUZ 

GAYBERİ

sokgazetesi

TIKLAMAYI UNUTMAYIN

Sultanbeyli’de Kazım Akgün devriSultanbeyli’de Kazım Akgün devri

AVRUPA FATİHİ’NİNAVRUPA FATİHİ’NİN
SÜPER LİG MESAİSİSÜPER LİG MESAİSİ

AVCILARSPOR ALTYAPISINA TAZE KANAVCILARSPOR ALTYAPISINA TAZE KAN

Aykut Taşkınfurat’tan Aykut Taşkınfurat’tan 
Tunusbağı’na imzaTunusbağı’na imza

Kasımpaşa içinKasımpaşa için
her maç kritikher maç kritik

Eyüpspor tedirginEyüpspor tedirgin
Göztepe ise rahatGöztepe ise rahat

Merkezefendi Merkezefendi 
başkanlığına başkanlığına 
Gürele seçildiGürele seçildi

AVRUPA kupalarında son 16 turu-
na yükselen Galatasaray ve Sam-
sunspor’un Trendyol Süper Lig’in 
27. haftasında yapacakları maçlar 
otomatik olarak ileri bir tarihe erte-
lendi. İki takımın Avrupa’daki maç 
takvimleri nedeniyle Süper Lig’in 
27. haftasında 17, 18 veya 19 Mart’ta 
yapılacak Göztepe-Galatasaray ile 
Çaykur Rizespor-Samsunspor müca-
deleleri ileri tarihe atıldı. AA

Galatasaray ve Galatasaray ve 
Samsunspor’unSamsunspor’un
maçları ertelendimaçları ertelendi

Juventus’u yenerek Şampiyonlar Ligi’nde son 16’ya kalmayı başaran 
Süper Lig lideri Galatasaray, bu akşam ağırlayacağı Corendon Alanyaspor 

karşısında şampiyonluk iddiasını sürdürme mücadelesi verecek

BEŞİKTAŞ, Trendyol Süper 
Lig’in 24. haftasında bugün 
deplasmanda Kocaelispor ile 
karşı karşıya gelecek. Turka Araç 
Muayene Kocaeli Stadı’nda oyna-
nacak karşılaşma, saat 16.00’da 
başlayacak. Müsabakada hakem 
Cihan Aydın düdük çalacak. 
Siyah-beyazlı futbol takımı, 
oynadığı 23 maçta 12 galibiyet, 
7 beraberlik, 4 yenilgi yaşadı ve 
haftaya 43 puanla 4. sırada giriş 
yaptı. Süper Lig’de bu sezon 
başarılı bir performans ortaya 
koyan Körfez ekibi ise çıktığı 23 
karşılaşmada 8 galibiyet, 6 bera-
berlik ve 9 mağlubiyet yaşadı. 
Selçuk İnan yönetimindeki yeşil-
siyahlılar, topladığı 30 puanla 8. 
sırada kendine yer buldu. Sergen 
Yalçın’ın ekibi, deplasmanda 
kazanarak gelecek hafta Galatasa-

ray ile oynanacak derbiye moralli 
çıkmayı hedefliyor. Kocaelispor 
ise kendi seyircisi önünde raki-
binden puan ya da puanlar alma-
nın peşinde.

KAYTAZ YÖNETECEK

Beşiktaş’ta sarı kart cezalısı 
teknik direktör Sergen Yalçın, 
Kocaelispor karşısında takımının 
başında yer alamayacak. Göz-
tepe maçında bu sezon ligdeki 
dördüncü sarı kartını gören 53 
yaşındaki teknik direktör, Kocae-
li deplasmanında kulübede görev 
yapamayacak. Beşiktaş’ta yar-
dımcı antrenör Murat Kaytaz’ın 
mücadelede Sergen Yalçın’ın 
yerine yedek kulübesinde siyah 
beyazlı ekibe taktik vermesi bek-
leniyor. AA

Sergensiz Beşiktaş, Kocaeli önündeSergensiz Beşiktaş, Kocaeli önünde
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AT YARIŞI BÜLTENİAT YARIŞI BÜLTENİ
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ADANA 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 1 6 2 3 2 1
 5 8 5 4 3 4
 6   5 7 7
    6  8
      11
      
      

İSTANBUL 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 1 1 2 1 4 1
 5 3 3 3 6 2
 6 6 5   7
 8 8    
 9     
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Alperen’in 16 sayısıylaAlperen’in 16 sayısıyla
Rockets, Magic’i yendiRockets, Magic’i yendi

BASKETBOL LİGLERİNDEBASKETBOL LİGLERİNDE
KARŞILAŞMALAR SÜRÜYORKARŞILAŞMALAR SÜRÜYOR

Hentbolda play-off veHentbolda play-off ve
play-out heyecanı varplay-out heyecanı var

AMERİKAN Basketbol Ligi’nde (NBA) 
milli oyuncu Alperen Şengün’ün forma 
giydiği Houston Rockets, deplasmanda 
Orlando Magic’i 113-108 yendi. Kia 
Center’da Magic’e konuk olan Batı 
Konferansı üçüncüsü Rockets, 19 sayı 
geriye düştüğü maçı kazanarak üst 
üste 3, sezonun 37. galibiyetini aldı. 
Rockets’ta yaklaşık 31 dakika süre alan 
Alperen Şengün, 16 sayı, 6 ribaunt, 5 
asist ve 1 blokla oynadı. Kevin Durant, 
40 sayı, 8 ribaunt, Reed Sheppard ise 
20 sayı, 4 asist üretti. Milli basketbolcu 
Adem Bona’nın forma giydiği Phila-
delphia 76ers, Xfinity Mobile Arena’da 
ağırladığı Miami Heat’i 124-117’lik 
skorla geçti. Art arda 3 olmak üzere 33. 
galibiyetini elde eden 76ers’ta Tyrese 
Maxey 28 sayı, 11 asist ve Joel Embiid 
26 sayı, 11 ribauntla “double-double” 
yaptı. Adem Bona ise 15 dakikaya 
yakın süre aldığı mücadeleyi 4 sayı, 3 
ribaunt, 1 blokla tamamladı. AA

ZEYNEP Sön-
mez, Meksika’da 
düzenlenen Meri-
da Açık Kadınlar 
Tenis Turnuva-
sı’nda ABD’li 
rakibi Ann Li’yi 
2-1 yenerek 
çeyrek finale 
yükseldi. Dünya 
sıralamasının 81. 
basamağındaki 
Zeynep, Merida 
kentindeki orga-
nizasyonun tekler 
2. turunda, klas-
manın 39 numa-
rası Ann Li ile 
karşılaştı. WTA 
500 düzeyindeki 
turnuvaya özel 
davetle katılan 
Zeynep, ilk turu 
bay geçen 3 
numaralı seribaşı 
Ann Li’yi 3-6, 7-6 
ve 6-4’lük setlerle 
2-1 mağlup ede-
rek çeyrek finale 
kaldı. WTA tur-
nuvalarındaki tek 
şampiyonluğunu, 
2024’te WTA 250 
seviyesinde olan 
Merida Açık’ta 
elde eden 23 
yaşındaki milli 
sporcu, çeyrek 
finalde dünya 
20 numarası 
İspanyol Cristina 
Bucsa ile karşıla-
şacak. AA

HALKBANK Kadınlar Bas-
ketbol Süper Ligi’nde 22, 
Türkiye Sigorta Türkiye 
Basketbol Ligi’nde ise 26. 
hafta maçları oynanacak. 
Haftanın programı şöyle: 
- Halkbank Kadınlar Basket-
bol Süper Ligi: Bugün: 13.30 
BOTAŞ-Galatasaray Çağdaş 
Faktoring 16.00 Fenerbahçe 
Opet-Nesibe Aydın Türkiye 
Sigorta Türkiye Basketbol 
Ligi Bugün:  14.45 Bulls 
Yatırım TED Ankara Kolej-
liler-Pizzabulls Cedi Osman 

Basketbol 16.30 Gaziantep 
Basketbol-PArmos Otel 
Bandırma Bordo Basketbol 
18.15 Darüşşafaka Lassa-
MKE Ankaragücü Basketbol 
1 Mart Pazar: 14.45 Cemefe 
Gold Haremspor-Çayıro-
va Belediyesi 16.30 Kipaş 
İstiklalspor-Göztepe 18.15 
Balıkesir Büyükşehir Bele-
diyespor-Konya Büyükşehir 
Belediyespor 2 Mart Pazar-
tesi: 17.00 OGM Ormans-
por-Fenerbahçe Koleji 
RAMS. AA

HENTBOL Kadınlar Süper 
Lig’de bugün play-off ve 
play-out etaplarına üçün-
cü hafta maçlarıyla devam 
edilecek. Türkiye Hentbol 
Federasyonunun açıklaması-
na göre play-off ve play-out 
etaplarında üçüncü haftanın 
bugünkü maç programı şöy-
le: Play-off 14.00 Ortahisar 
Belediyespor-Armada Praxis 
Yalıkavak 15.00 Üsküdar 

Belediyespor-Bursa Büyük-
şehir Belediyespor Play-out 
17.00 Yenimahalle Beledi-
yespor-Göztepe 20.00 MC 
Sistem Yurdum-Odunpazarı 
Bu arada Hentbol Kadınlar 
Süper Lig’de normal sezonu, 
Bursa Büyükşehir Belediyes-
por lider tamamladı. Play-off 
ve play-out etapları, deplas-
manlı lig usulüne göre oyna-
nacak. AA

Tenisteki Tenisteki 
gururumuzgururumuz

Zeynep Zeynep 
çeyrek çeyrek 
finaldefinalde



ÇEVRE, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği Baka-
nı Murat Kurum, “ 
COP31 yalnızca bir kon-
ferans olmayacak, iklim 
eyleminde bir dönüm 
noktası olacak” dedi. 
COP31 Başkanlık Ofisi-
ni kurduklarını, organi-
zasyon şemasını belirle-
diklerini anımsatan Kurum, “COP31 
için Antalya EXPO alanını tasarla-
dık ve hızlı şekilde saha çalışma-
larımıza başladık. Geçtiğimiz hafta 
İstanbul’da 2 günlük çok önemli bir 
hazırlık toplantısı gerçekleştirdik. 
Birleşmiş Milletler İklim Değişikli-
ği Çerçeve Sözleşmesi Sekretaryası, 
burada müzakereleri yürütecek olan 
Avustralyalı dostlarımız ve bir önce-
ki dönem COP Başkanımız Brezilya, 
dost ve kardeş Azerbaycan’dan gelen 
misafirlerimizle gerçekten önemli 
çalışma ortaya koyduk. Birinci Stra-
tejik Misyon çalışmamızı ortaya koy-
duk” diye konuştu. AA

28 ŞUBAT 2026 CUMARTESİ  www.sokgazetesi.com.trwww.sokgazetesi.com.tr

AİLE ve Sosyal Hizmetler Bakan-
lığı ile Cumhurbaşkanlığı Savun-
ma Sanayii Başkanlığı (SSB) ara-
sında Yapay Zeka Destekli ve 
Gerçek Zamanlı İzleme, İkaz ve 
Güvenlik Risklerinin Yönetimi 
(CANGÖZ) Projesi İş Birliği Pro-
tokolü imzalandı. Savunma Sana-
yii Başkanlığı Nuri Demirağ Top-
lantı Salonu’ndaki imza töreninde 
konuşan Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş, 
bugün hizmet birimlerini daha 
da güçlü kılmak adına önemli bir 
işbirliğine imza attıklarını belirt-
ti. Sosyal hizmetlerde teknolojiyi 
daha etkin kullanma vizyonları-
nın önemli bir aşamasını başlat-
tıklarını ifade eden Göktaş, bu 
girişimi, devlet koruması altında-
ki vatandaşların güvenliğini sağ-
layan ve kurumsal kapasitelerini 
güçlendiren stratejik bir dönüşüm 
olarak gördüklerini söyledi.

HİZMETLERİ İLERİYE TAŞIYORUZ

GÖKTAŞ, Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’ın ortaya koydu-
ğu büyük Türkiye vizyonunun 
en önemli sütunlarından biri-
nin sosyal devlet anlayışı olduğu-
nu dile getirerek, şunları kaydetti: 
“Son 24 yılda sağlanan kurum-
sal kapasite artışı, yaygın hizmet 
ağı ve insan odaklı uygulama-
lar, Sayın Cumhurbaşkanımızın 
ortaya koyduğu iradenin sahaya 
yansıyan somut neticeleridir. Bu 
anlayış doğrultusunda vatandaşı-
nı hiçbir zaman yalnız bırakma-
yan bir sistem inşa ettik. Hizmet-
lerimizi, ihtiyacı yerinde tespit 
eden, koruyucu ve önleyici meka-
nizmalarını güçlendiren, hizmet-
te standardı sürekli yükselten bir 
yapıya kavuşturduk. Bu kapsam-
da Bakanlık olarak sunduğumuz 
hizmetleri günün ihtiyaçlarına 
göre revize ediyor, geliştiriyor ve 
daha ileri aşamaya taşıyoruz.” AA

YURTDIŞI Türkler ve Akraba Toplu-
luklar Başkanlığı (YTB) koordinasyo-
nunda yürütülen “Türkiye Bursları” 
programı, bu yıl 200 bine yakın baş-
vuru alarak kendi tarihinde bir reko-
ra imza attı.

YTB’den yapılan yazılı açıklama-
ya göre, dünyanın tüm ülkelerinden 
uluslararası öğrencilere Türkiye’de-
ki en seçkin üniversitelerde lisans, 
yüksek lisans ve doktora düzeylerin-
de eğitim olanağı sağlayan Türkiye 
Bursları programının 2026 başvuru 
süreci tamamlandı.

Uygulanmaya başladığı 2012’de 
toplam 10 bin civarında başvuru alan 
program, Türkiye’nin çok boyutlu dış 
politikası ve YTB’nin dünya gene-
linde yürüttüğü çalışmalar sayesinde 
200 bine yakın başvuru aldı. AA

KOCAELİ’DE yaşayan 14 yaşındaki 
Eymen Çetin, Liselere Geçiş Sınavına 
(LGS) hazırlık sürecinde sınav kaygı-
sını resim yaparak azaltıyor. İzmit’te-
ki Şehit Selçuk Gökdağ Ortaokulu 8. 
sınıf öğrencisi Çetin, sınav temposuna 
resimle ara vererek zihnini dinlendi-
rip motivasyonunu yükseltiyor.

Sınava hazırlık sürecinde okul ve 
dershaneden arta kalan zamanlarda 
çizdiği resimlerle zihnini dinlendiren 
Çetin, LGS hazırlık sürecinde farklı 
temalarda ortaya çıkardığı 30 eserini 
12-14 Şubat’ta Gar Sanat Galerisi’nde 
sergilemenin heyecanını yaşadı.

Eymen Çetin,küçük yaşlarda resim 
yapmaya başladığını, 4. sınıfa başla-
dığında ise bu yeteneğinin ilerlemeye 
başladığını söyledi.

Önceliğinin dersleri olduğunu 
belirten Çetin, ders programı ve ödev-
leri sona erdiğinde tuval başına geçe-
rek zihnini boşalttığını ifade etti. AA

BALIKESİR’İN Sındırgı ilçesinde, bu 
yıl “Geleneksel Çocuk İftarı” progra-
mının 16’ncısı gerçekleştirildi.

İlim Yayma Cemiyeti Sındır-
gı Şubesi öncülüğünde Türk Kızı-
lay, İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü ve 
İlçe Müftülüğü desteğiyle düzenle-
nen program, Milli Eğitim Bakanlı-
ğının “Maarif’in Kalbinde Ramazan” 
programı kapsamında Sındırgı İmam 
Hatip Ortaokulunda yapıldı.

Sındırgı Kaymakamı Doğukan 
Koyuncu’nun da katıldığı programda, 
öğrenciler iftar sofrasında bir araya 
geldi. İftarın ardından İmam Hatip 
Ortaokulu öğrencileri tarafından ila-
hiler okundu. Daha sonra geleneksel 
ramazan etkinlikleri sergilendi. AA

SOSYAL HİZMETLERESOSYAL HİZMETLERE
‘CANGÖZ’‘CANGÖZ’ DESTEĞİ DESTEĞİ

COP31 konferansı COP31 konferansı 
dönüm noktası dönüm noktası 

EDİRNE’DE taşkına yol açan 
Tunca ile Meriç nehirlerinin 
debilerindeki düşüş devam edi-
yor. 

Yaz aylarında saniyede 2 
metreküpe kadar düşen Tun-
ca’nın debisi, son taşkında 212 
metreküp/saniyeye kadar yük-
selerek yaklaşık 100 kat arttı. 
Zirve seviyenin ardından düşü-
şe geçen nehrin debisi, son 

ölçümlerde 111 metreküp/sani-
ye olarak kaydedildi.

Su seviyesindeki gerilemeyle, 
Tarihi Kırkpınar Yağlı Güreşle-
ri’nin yapıldığı er meydanının 
bulunduğu Sarayiçi Adası’nda 
ve bazı bölümleri su altında 
kalan tarihi köprülerde su yavaş 
yavaş çekiliyor.

Meriç Nehri’nde ise yaz 
döneminde 30-40 metreküp/

saniye aralığında seyreden debi, 
son yükselişle 1489 metreküp/
saniyeye kadar ulaştı. Böyle-
ce nehrin debisi yaz ortalaması-
na göre yaklaşık 40-50 kat artış 
gösterdi. Pik seviyenin ardın-
dan gerileyen nehrin debisi, son 
olarak 1000 metreküp/saniye 
olarak ölçüldü. Debideki düşüş-
le birlikte nehir için ikaz sevi-
yesi “sarı”ya indirildi. AA

Savunma sanayisinde geliştirilen teknolojiler, Yapay Zeka Destekli 
ve Gerçek Zamanlı İzleme, İkaz ve Güvenlik Risklerinin Yönetimi 
(CANGÖZ) Projesi kapsamında sosyal hizmetlerde kullanılacak

MERİÇ NEHRİ İÇİN İKAZ SEVİYESİ MERİÇ NEHRİ İÇİN İKAZ SEVİYESİ 
‘‘SARISARI’YA DÜŞÜRÜLDÜ’YA DÜŞÜRÜLDÜ

İSTANBUL’UN Zeytin-
burnu ilçesinde miting-
lere ev sahipliği yapan 
Kazlıçeşme Meydanı’na 
atılan moloz yığınları ve 
çöpler dikkati çekiyor. 
Zeytinburnu sahil hat-
tında yer alan ve geçmiş-
te birçok tarihi mitin-
ge ev sahipliği yapan 
Kazlıçeşme Meydanı, 
çöpler ve moloz yığı-
nıyla kaplandı. İstan-
bul’un tarihi kara surla-
rının hemen bitişiğinde 
yer alan meydandaki 
atık birikimi nedeniy-
le çevreye kötü koku-

lar yayılıyor. Meydanda 
biriken moloz yığınla-
rı nedeniyle oluşan kirli-
lik havadan görüntülen-
di. İstanbul’un fethinden 
hemen önce gerçekle-
şen Osmanlı kuşatma-
sı sırasında, Fatih Sul-
tan Mehmet tarafından 
askerler için yaptırıldı-
ğı düşünülen Kazlıçeş-
me Fatih Camisi de bu 
bölgede yer alıyor. Mey-
danın yanında bulunan 
yeşillik alan ise özellikle 
yaz aylarında vatandaş-
ların uğrak noktası olu-
yor. AA

KAZLIÇEŞME KAZLIÇEŞME 
MEYDANI’NDA MEYDANI’NDA 

MOLOZ KİRLİLİĞİMOLOZ KİRLİLİĞİ

‘Türkiye Bursları’na‘Türkiye Bursları’na
200 bin başvuru var200 bin başvuru var

LGS’ye hazırlanan LGS’ye hazırlanan 
Eymen’in resim aşkıEymen’in resim aşkı

Sındırgı’da çocuklar Sındırgı’da çocuklar 
için iftar düzenlendiiçin iftar düzenlendi
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